#HE X

CMS 530 (& 643)
B3 & 000

E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E2,5.2| E2,5.2m.4L | E3,5.2|
E3,5.2m.4L | E5.2

FYZRS 267662 00 CN
JF S4A 2015/10






& SEA
IR E,
RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.

BENOFRETHBAES BRRRE. REENETHITRREXR.

XA B ZNA BT RIBEARE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

BBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B AT EMEERMS.
FERTRERPRBHNRIEE,

MEEMFR , FESLREUTERS , BUEERK
1. HE, H5. H&ES.

2. WH. B, WIRSHUREE.,

HATEER , AIEA Stoll B9 R FR4F.

i )i 2015/10 CMS 530 (25 643)

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



1 &

STOLL

1.1 B REB

NAEERRZM  BHEZPHEANUTTE

Gkl aX
z RRAH
////X TEMESHALERRE (X).
X* RS- N T

~

/O

REIEE REFARESNAS,

X )=1>
%)
—

RS - EEREFMAEBNAML,

5RETTRANRLEEQD).
@Y, ERAFTE BB AAR R
BUSBET , ENBEHREK,
PR — 2B
X
NI,
L
PR AW RAE.

PREE MG RARHN — Mo RENE,

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



1.2 %6

R RELT

m BEERT
MEMEA, 23 BT, BILALIR, AL REMT REIMTHRLUR FEERL,

m DETERT:
SRPWBY - BEHERE, MHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR P8R E A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
if SR 2015/10 CMS 530 (B 5 643)

HRRT 267662_00_CN ST 000



STOLL

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



RS

L 1 3
1 BB RAE B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt rnn 4
12 BB ettt ettt ettt ettt e ettt 5

I 1 = R oo 11
2l BB ettt ettt ettt 12

2.1.1 D R A B B A Bl oottt ettt e ettt 13

212 B BT oottt ettt e e eeen 14

2. B I A T R ettt ettt 15
3

43.1 BEBR EB 4 ..o e 25
B4 ETBREBMA oo 26
4.4.1 BEBR EBMLA B ..ot 27
T 7 0 = 411 OO OO 28
45.1 E7IME EEIRER .ot 29
B8 ETPRE2,5.2 oo 30
46.1 BEBR E2,5.2 5 ..o 31
BT ETBREB,5.2 oot 32
471 BEBR EB,5.2 5 oo e 33
B8 ETBREB.2 oot 34
4.8.1 FELRETIR EB.2 oo e 35
8.9 ETIRE2,5.2MAL oo 36
4.9.1 EEBR E2,5.2M4L 52 ..o 37
B0 ETPR EB,5.2MAL oo 38
B0 ETPREBB.2MAL SR ..ot 39
411 ATEEHKRAEBHE ... 40
BA2  ARIFE e 't
413 LR E5-7|ESm.4|E7Tm.5|7m.8|E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2m4L|E3,5.2M4L .....oovvovvere. .42

414  HEIRLK E5-7|ESm.4|E7Tm.5|7m.8|E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2m4L|E3,5.2M4L .....oovvovvere.
415 EHIRLHK E8|E8m.7|E5.2
416 HYIRLK E8|E8m.7|E5.2

LR 1 T 47
B LR R ettt 48

L2 | SOOI 49

LRI 1 =TSO OO 50

B4 HLERSEIED oottt 51

5.5 B LI Bl oottt 52

LT =Y 52 - TR 53

A =B =2 B R ) OO TRTOTPRRRPP 54

R T = R = v~ PRSPPI 55

LR T -3 o 2= TP 56
B0 BB R oottt 57
511 ZAEEES5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | EBMA | ETIM.5D oot 58
5111  ZAE5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | EBMA | ETMLS oo 59

B2 L BBE BT | E oottt 60
B2 BB ET mEB oottt 61

543 ZAEE E2,5.2MAL | EB,5.2MAL oot 62
5431 EE2,5.2MAL | E3,5.2MAL oot 63

LT -~ . T 65
3B XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 7

HRRT 267662_00_CN ST 000



B

10

11

12

13

LT === AP PP TR
6.1.1 T ER AN ERA
6.1.2 FEN AN

6.1.3 FEERIBIIUED oo
BB oot h bR SRS AR SRR SR AR ER S AR R SRR eSS R R e R R e e s
74 TEHEBIEN

7.1.1

7.1.2
7.2 BBIE e
7.3 HIRIRMDLKIE
B e
8.1  ZEHIH

8.1.1 B R 2T U BB e 85

8.1.2 B R AT U BB e 86

8.1.3 BERIAREEIT S8 e 89

PP
10.1 20 F 24 FKE NS RE
102 ERIBEIER e
OIS TR

10.3.1 D T 1B oottt 105

1032 EMEAH o

10.3.3 EM# B
104 AMSDIER e

1041 B D T TIBE oot

1042 BB I oottt

10.4.3  BANAMOLKERT
10,5 D BT B oottt
10,6 BN B B et
10,7 BB oo
10.8 EMEEBLHE
10.9 AMEEBLH
1010 ZE B R B B B . oottt
101 R R B B B oottt

PP
1.1 REKE
11.1.1
11.1.2
11.1.3

= 1 PP
120 B AZERE oottt
12,2 BB B oot e ettt et e ettt e et en e
12.21 BYFTHA

P2 T = 0 OO
12.4  HEm3En
1205 RB BT oottt

126 MERE 5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| ESM.4|E7TM.5| E2+3,5.2MAL ..oooooooeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 132
12,7 MEEHE

CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



(I TR T TR
13.3 FEIFiR

14 BB oo eeeeeeeeeee oo eeee e eee e eee e ee e e eeee e eeee e seee et ee oo ee oL e oL et oe et ee et ee et e et e eeeemeeee e eeee s eeeseaseeesaeeeeemneee 139
141 PDF HEEUEREREL (1223) w.ooooveeeeeeeeeeeeeee oo e oo oo e et e oo e e ettt 140
142 BEFI S (FIAETEE | BRIN ED.2) ooooooooeoeoeeeeeeeeeeeeeeeee oottt 141
4.3 BEFIEBHE E5.2 w.ooooeooooeeeeeeeeeee oo oottt 142
144 BB BB BRI (B —EB) oo oo oo ettt 143
145 BBEEEB BRI (B TEP) oo eee oo e e et e e oottt 143

15 B Fne
151 245

LB 51 147
LT T OO 148
16.2 B E2,5.2MAL oottt n ettt n et en e enans 149

A PP 151
171 2B G DBE E5 | E2,5.2 | EB,5.2 | E5.2 oo 152
172 2BS4EE E16|E18
17.3 2BBIAESOBRER .

17.3.1 Do = - RO 155
174 BEPBEEE E2,5.2MAL oot 156
AT = = R RO 157
ATy =3 = LR 158
177 TREDBEDBEIR EWAG ..ottt ettt et e et et et e e et et e et e e e e et et e e et ae et et e et et e e a e et et et e et e e e eaennatenna 159
17,8 D B D BB B T ) .o et 160
179 BREMCEBNSLES
1740 eI B R B oot

17400 AR B U B B s 163
17 BB R B oot 164

1741 B B IR B e 165
1712 BEAMELDEE MSF 3 (E3-8) oot 166

17.13 EMHREESES
17.14 ANHREESES

1715 B B R oot
AR TR b = SRR
1747 BEZEEEBE EB5.2|ED woooooooceeeeeeeeeeeee oo n e 171
1708 BEZEEEE BT oottt ettt ettt en et 172
1710 B B R oot 173
IR LR oL k= - = R 175
181 WEHMTBNBEY ES
18.2 BRI S B EHRERIE E7 | EB oottt et 177
18,3 R I oo 178
18.4  BHBDEDEIAR(LETEIED, TETIHT) wrooveeeeeeeee ettt ettt et e et e e s e s st 179
18,5 2 R B B .ot 180
18.5.1 2 DRI JIBE oottt 181
18.5.2  ZE U BEL BRI et 183
18.6 HAMlREBHIMHF
18.6.1 I DRI JIBE oottt 185
18.6.2  BEANEMIDEREEIIFT oottt 186
18.7 BN I A A U T B8 oottt 187
18.7.1 U BB I D BE ettt 188
18.7.2 U B I D B ettt 189
18.8  ZEATITREDER .ottt ettt ettt ettt oAttt ettt et s et et e et eae et et et et as et r et et et et ea et ete s teneatenea
18.9 HEMEIYIFKL K
18.10 EEABLIRE IFF E5 | E2,5.2 | EB,5.2 | EB.2 oo en s 192
1841 BEA B EETE E7 | ES IFF oottt et 193
1802 BB B B oot 194
1843 BEEDER L. 195
3B XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 9

HRRT 267662_00_CN ST 000



RS

STOLL

10

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



K&z 2

2 K&

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 11
HRRT 267662_00_CN SRS 000



2 Hkt&

STOLL

2.1 Iz as

uE |E% Id g | & Id

b2 EERE 17 | YRR E 200 661
11 BARD DR 253 877 23 | BB 253 692
12 | BEANEK R 251 581 523 | #iEiRLZ M8x12 023 138
14 | K 50AT10/4670 253 890 905 | 18R M10x12 023 471
16 BfRE 222 099 907 | #HEIRZZ M10x25 020 157

12

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



k&3

2.1.1 BN E &5
wuE | &% Id uE | &% Id
z BRI BIX 253 877

1 R3h B3k 258 188 521 | BiEIR 68x2.5 022 914
2 BEANME T H A 264 764 522 | FAIKEA 6207-2RS 022 915
2a 1&h A& 264 758 523 | R'EE 30X55 023 208
2b W 240 616 524 |H#igER4 M8X25 12.9 020 142
2c % 57 AT10 18 242 039 3 W R 252 594
2d B ER 222 100 500 |#3K1R# M10X25 023 684
520 | IEER% M8X35 020 144 501 | E# 10,5X25X2,5 022 178

3 X 2015/10

RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

13



2 Hkt&

STOLL

2.1.2 3K A&
uE | &% Id uE | BH Id
z BANK R 251 581 2 500 |FAIKEHAE 625-6305-2RS 255 686
1 5K h B A 251 560 504 | BiEIR 471-25x1,2 251 617
2 BANKNE 256 640 501 |#iEER2 M10x25 023 751
2a | KO 255 684 502 |B@E 020 874
2b | WA 251 579 510* | R 255 499

14

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10

HM=EHmS 267662_00_CN



K&z 2

2.2 P HEMETHR

B | B ID uE | & ID

1 o 15k 30 MNEEER 259234 | |5 BAYLLER R 265 268
3 TIEE 263 983 51 | HlkiERR 258 380
4 Y248 Rt 214 584 53 | Bk ER Ltk 266 400
8 REX 214 653 54 | KR 252 592
501 | T iE4RZ M6x8 023 411 557 | T IEIRZ M8x30 020 143
502 | iEIRZ M6x16 020 135 559 | B4 026 489
503 | #HI§IRZ2 M6x20 020 136 560 | #iEIRL M6x8 023 411

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

15




2 Hkt& STOLL

16 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



#E 3

3 %

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 17
HRRT 267662_00_CN ST 000



3 #EB

STOLL

3.1 1%

uE | &% Id wE | &% Id

z .54

1 BA=MHXRARERDER 259 115 504 | TIEIRZ M8x25 020 142
2 EBIIAZER 264 630 505 |#:[# 8,4X20X3 022 175
3 N 253 262 509 |#F 0,03x15x85 023 162
4 BRI < B 229 396 510 |#F 0,05x15x85 023 163
5 EBREER 240 721 511 |# 5 0,1x15x85 023 164
6 EMEBIT 240 696 512 | & 0,2x15x85 023170
7 BB 240 690 518 |# 5 0,03x15x75 023 395
8 SR 206 382 519 | & 0,05x15x7 023 396
9 W R 150 S 5M 490 229 281 520 |# K 0,1x15x75 023 397
13 FF < bz AR 240722 521 |# 5 0,2x15x75 023 398
19 PR AN 1R 24 221 386 900 | IEIRZ M6x12 022 795
501 | #1§4RZ M6x16 023 116 901 |#3LiR% M6x10 023 183
503 | #&:LiE2 M6x10 023 183 902 |HriEERZ M8x30 020 143

18

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



HEK 4

4 &HBR

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 19
HRRT 267662_00_CN ST 000



4 K

STOLL

4.1 £t K E5

uE |E% Id uE | &% Id
z BANEIEEHER E5 263 856 15 | BAMAHESR 213 999
1 BI/E &R E5 263 705 16 |EEXR 213 981
31 JEIiRF K E5 240 444 17 | HIESRES 214 033
32 | ®IBRAKRES 240 427 18 |E% 213 762
24a |wHBEHMNLE E5-E6 205 396 19 | E% 213 763
24b | HEEH E5-ES8 253 381 21 | BN g2 213 983
26 | HEf~ E5-E8 237 323 501 | iE#RZ M5x10 022 918
27a | i&4tH E4-ES8 200 687 504 | THIEERL M5x22 023 193
27b | k458 E4 - ES 200 690 40* | ARl 235612
28 |thOK E5 204 996 42* | BRI 202 600
29 | JikRH E5 205 031 43* | AT IR 251772
14 | EMRHESR 213 998 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
20 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



£HER

4.1.1 ¥HEK E5 &

g | EW Id LB | B Id

12 ER{IR E4-8 205 343 503 | THIE4RZ M5x8 023 154
13 BANEMRAR E4-8 205 344 507 |EM#ELH 023 177
21 ENL 02,8 213 983 511 | #F 0,05x18,5x34 023 196
22 HEML 01,0 213 988 512 |#f 0,1x18,5x34 023 197
23 HEML 02,0 213 996 513 |#f 0,2x18,5x34 023 253

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

21



4 K

STOLL

4.2 £t K E7

uE |E% Id uE | &% Id

b2 BEANEIEE R E7 263 857 27a | %&%HH E4-ES8 200 687
1 BIE &R E7 263 706 27b | i%4t5#%E E4 - E8 200 690
14 | EMRHESR 213 998 28 | WAOK E7 207 055
15 | AR ESR 213 999 29 | iBEK E7 205 032
16 |BEX 213 981 31 | EIEAKET 240 445
17 |BIEKET7 214 034 32 | BIAKET 240 428
18 | E%* 213 762 501 | WigRL M5x10 022 918
19 |E% 213 763 504 | THIEERL M5x22 023 193
21 EN4NL 02 213 983 40* | ARl 235612
24a | HHEEMMNEE E7 205 397 42* | Bl 202 600
24b | HE4tH E5-ES8 253 381 43* | AT IR 251772
26 | FEMH E5-ES8 237 323 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
22 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.21 K E7 £

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | FriEERZZ M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNLZ 30,8 213 989 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 23

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.3 &Pk E8

uE |E% Id uE | &% Id

z BEANEIE4HER E8 263 858 27a | k4 H E4-E8 200 687
1 B/ &K E8 263 707 27b | i%4t5#%E E4 - E8 200 690
14 | EMRHESR 213 998 28 | WOK ES 207 054
15 | AR ESR 213 999 29 | iBEK ES 205 028
16 |BEX 213 981 31 | EIEAKES 240 446
17 |BIE%ES 214 035 32 | B AERES 240 429
18 | E%* 213 762 501 | WigRL M5x10 022 918
19 |E% 213 763 504 | THIEERL M5x22 023 193
21 EN4NL 02 213 983 40* | ARl 235612
24a | wHEMMLE E5-E6 205 396 42* | BRI 202 600
24b | HE4tH E5-ES8 253 381 43* | AT IR 251772
26 | FEMH E5-ES8 237 323 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
24 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.3.1 ¥TIK E8 £

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | HWMEIRZ2 M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 25

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.4 5K E5m.4

uE |E% Id uE | &% Id

z BG4 R E5m.4 263 867 15 | BAMAHESR 213 999
1 BI/E &R E5 263 705 16 |EEXR 213 981
31 JEIiRF K E5 240 444 17 | HIESRES 214 033
32 | ®IBRAKRES 240 427 18 |E% 213 762
24a |wHBEHMNLE E5-E6 205 396 19 | E% 213 763
24b | HEEH E5-ES8 253 381 21 | BN g2 213 983
26 | HEf~ E5-E8 237 323 501 | iE#RZ M5x10 022 918
27a | i&4tH E4-ES8 200 687 504 | THIEERL M5x22 023 193
27b | k458 E4 - ES 200 690 40* | ARl 235612
28 |thOK E5 204 996 42* | BRI 202 600
29 | JikRH E5 205 031 43* | AT IR 251772
14 | EMREHER 213 998 540* | T iEER42 M5x12 020 032
26 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.4.1 TR E5m.4 4t

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | HWMEIRZ2 M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 27

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.5 £ PK E7Tm.5
uE |E% Id uE | &% Id
b2 BEANFIEEERE7Tm.5 263 870 27a | %&%HH E4-ES8 200 687
1 BIE &R E7 263 706 27b | i%4t5#%E E4 - E8 200 690
14 | EMRHESR 213 998 28 | WAOK E7 207 055
15 | AR ESR 213 999 29 | iBEK E7 205 032
16 |BEX 213 981 31 | EIEAKET 240 445
17 |BIEKET7 214 034 32 | BIAKET 240 428
18 | E%* 213 762 501 | WigRL M5x10 022 918
19 |E% 213 763 504 | THIEERL M5x22 023 193
21 EN4NL 02 213 983 40* | ARl 235612
24a | wHEMMLE E5-E6 205 396 42* | BRI 202 600
24b | HE4tH E5-ES8 253 381 43* | AT IR 251772
26 | FEMH E5-ES8 237 323 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
28 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.5.1 ETm.5 &t R4

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | FriEERZZ M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 29

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.6 ¥TPK E2,5.2

uE |E% Id uE | &% Id

z BAMEE R E2,5.2 263 868 15 | BAMAHESR 213 999
1 BI/E &R E5 263 705 16 |EEXR 213 981
31 JEIiRF K E5 240 444 17 | HIESRES 214 033
32 | ®IBRAKRES 240 427 18 |E% 213 762
24a 45t E2,5.2|E3,5.2 232 581 19 |E% 213763
24b | HEEH E5-ES8 253 381 21 | BN g2 213 983
26 | HEf~ E5-E8 237 323 501 | iE#RZ M5x10 022 918
27a | i&4tH E4-ES8 200 687 504 | THIEERL M5x22 023 193
27b | k458 E4 - ES 200 690 40* | ARl 235612
28 |thOK E5 204 996 42* | BRI 202 600
29 | JikRH E5 205 031 43* | AT IR 251772
14 | EMREHER 213 998 540* | T iEER42 M5x12 020 032
30 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



£HER

4.6.1 ¥tk E2,5.2 &

g | EW Id LB | B Id

12 ER{IR E4-8 205 343 503 | HiEERZ M5x8 023 154
13 BANEMRAR E4-8 205 344 507 |EM#ELH 023 177
21 ENL 02,8 213 983 511 | #F 0,05x18,5x34 023 196
22 HEML 01,0 213 988 512 |#f 0,1x18,5x34 023 197
23 HEML 02,0 213 996 513 |#f 0,2x18,5x34 023 253

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

31



4 K

STOLL

4.7 £ PK E3,5.2
uE |E% Id uE | &% Id
b2 BEAFIE4KR E3,5.2 263 872 27a | %&%HH E4-ES8 200 687
1 BIE &R E7 263 706 27b | i%4t5#%E E4 - E8 200 690
14 | EMRHESR 213 998 28 | WAOK E7 207 055
15 | AR ESR 213 999 29 | iBEK E7 205 032
16 |BEX 213 981 31 | EIAKE35.2 240 453
17 |BIEKET7 214 034 32 | HINIRRA R E35.2 240 436
18 | E%* 213 762 501 | WigRL M5x10 022 918
19 |E% 213 763 504 | THIEERL M5x22 023 193
21 EN4NL 02 213 983 40* | ARl 235612
24a |44 E2,5.2|E3,5.2 232 581 42* | ER 202 600
24b | HE4tH E5-ES8 253 381 43* | AT IR 251772
26 | FEMH E5-ES8 237 323 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
32 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.7.1 5K E3,5.2 &

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | FriEERZZ M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 33

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.8 £t IK E5.2

uE | &% Id wE | &% Id

z EABIEE K E5.2 263 859

1 HijS4TFR E5.2 263 708 18 | #IEZR E10 214 036
2 BISILRE /PR E5.2 240 437 19 | E% 213 762
3 JaIUR ;R E5.2 240 454 20 | E% 213763
4 FEFEREES2 219 171 23 | EMRHESR 213 998
5 EH% E10-14 213 919 24 | AMRHESR 213 999
8 BEMNL 02,0 213 996 25 |®E 206 090
9a |44 E52 219 181 27 | BR{I#RZ 214 039
9 |EHH E52 219 188 502 |#IEERZ M5x8 023 379
11 BAREAEH E5.2 236 030 503 |HIEERL M5x22 023 193
12a |ik4t/ E5.2 219 214 505 | EER#E M3,5x3-1 020 512
12b | E4t38%E E5.2 219 265 40* | &l 235612
13 | OK E5.2 221 367 42* | BRI 202 600
14 | AR ES.2 229 832 43* | TR 251772
17 | BE% 213 981 540* | HIEERZZ M5x12 020 032
34 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



EHEK 4

4.8.1 ELE K ES.2

W@ | &% Id uE | &% Id

6 | EMML 034 213995

7 BEWNL 01,0 213988 503 | #iE4RL M5x22 023 193

15 | ZEFRAIIR E4-8 205 343 504 | #IE4RL M5x12 022 943

16 ENEMRAIR E4-8 205 344 507 |EM#ELR 023 177

21 ENNL 02,8 213 983 510 |#f 0,05x18,5x34 023 196

22 | BEWL 01,95 213 997 511 | #f 0,1x18,5x34 023197

501 | #1EERL M5x8-8.8 023 154 512 |5 0,2x18,5x34 023 253
S S 2015/10 CMS 530 (215 643) 35

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




4 K

STOLL

4.9 £t K E2,5.2m.4L

uE |E% Id uE | &% Id
z BABIEEHER E2,5.2m 4L 263 869 15 | BAMAHESR 213 999
1 BI/E &R E5 263 705 16 |EEXR 213 981
2 BN RR E2,5.2 240 452 17 | HIESRES 214 033
3 HISLER /PR E2,5.2 240 435 18 |E% 213 762
4a | 42%t E2,5.2+3,5.2m.4L 258 694 19 |E% 213 763
4b |5 E5-E8 253 381 21 | Efr4%4 D=2,8 1290mm 213 983
5 fE8 ) E5 -E8 237 323 501 | iE#RZ M5x10 022 918
6a | i%&4HH E4-E8 200 687 504 | THIEERL M5x22 023 193
6b | k438 E4 -ES 200 690 40* | ARl 235612
7 WOK E5 204 996 42* | BRI 202 600
8 LB ES 205 031 43* | AT IR 251772
14 | EMREHER 213 998 540* | T iEER42 M5x12 020 032
36 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.9.1 ¥t5K E2,5.2m.4L £

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | HWMEIRZ2 M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 37

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.10 £tPK E3,5.2m.4L

uE |E% Id uE | &% Id
b2 BABE4 R E3,5.2m 4L 263 873 15 | BAMAHESR 213 999
1 BIE &R E7 263 706 16 |EEXR 213 981
2 JEME R E3,5.2 240 453 17 | BIESRE7 214 034
3 BISLFR R E3,5.2 240 436 18 |E% 213 762
4a | 42%t E2,5.2+3,5.2m.4L 258 694 19 |E% 213 763
4b |5 E5-E8 253 381 21 | BN 02,8 213 983
5 fE8 ) E5 -E8 237 323 501 | iE#RZ M5x10 022 918
6a | i%&4HH E4-E8 200 687 504 | THIEERL M5x22 023 193
6b | k438 E4 -ES 200 690 40* | ARl 235612
7 wOokH E7 207 055 42* | Bl 202 600
8 RS E7 205 032 43* | AT IR 251772
14 | EMREHER 213 998 540* | T iEER42 M5x12 020 032
38 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



5K 4

4.10.1 PR E3,5.2m.4L %t

NE | &% Id NE B Id

12 ERR{IR E4-8 205 343 503 | HWMEIRZ2 M5x8 023 154

13 BAAMFRAIR E4-8 205 344 507 |GEMEHEHF 023 177

21 TENNL 32,8 213 983 511 |# )} 0,05x18,5x34 023 196

22 HEMNZ 31,0 213 988 512 |# )} 0,1x18,5x34 023 197

23 HEMNL 32,0 213 996 513 | # )7 0,2x18,5x34 023 253

JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 39

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



*HR STOLL

4.11 AT EE & R4

B | &% FRIRE LB | &% FRIRE

z EEB4

500 | % iEIRLL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

40 CMS 530 (B 5 643) if 3iF 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



EHEK 4

412 R E

B B Id g | B Id
1 R E 241922 500 |#LiR% M8x10 241 930
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 41

HRRT 267662_00_CN ST 000



* R STOLL

4.13 EEYIRL K E5-7 | ESm.4|E7m.5|7m.8|E2,5.2| E3,5.2| E2,5.2|
E3,5.2| E2,5.2m4L |E3,5.2m4L
B

fi B FRRS nNE | B FRIRS
z EHIRLER E2,5.2m 4L 260 089 7 Ny 255719
1 E5-14 HLER £ MR EE EPT 257 194 8 58 58 255 724
1la | EMIS2R E5-14 257 190 9 R4 e 255 723
1b | EF 253 173 10 BiEX 253 176
1c |E% 253 174 11 EMEL R E2,5.2m.4L 260 510
1d | Bz 253 172 12 A E10-14 244 591
1le | S @4 211 351 13 |#E%tFH E5-8 253 381
1f E{NL 253 171 14 3 BB A E5-8 237 323
19 | Efuiz 215 927 15 | k4t S E4-8 200 687
511 | EIZE#B# M5x5 236 061 16 | %&4t38% E4-8 200 690
2 BANLMERX E5-14 260 967 500 |#iEERZ M4x10 023 136
2a | ML 260 235 501 | NAER M4 023 046
3 M E£ 5 E5-14 260 969 502 |#E4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | 3ki8% M3x18 242 728
5 b 260 509 505 |E4E5#%E 07x4,3x12,1 023 521
6 BANEROHEE 260 513 520* | #itEiR4Z M6x20 244 824
42 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



HIK 4
4.14 HHIRLK E5-7|E5m.4|E7Tm.5|7m.8|E2,5.2|E3,5.2| E2,5.2]
E3,5.2| E2,5.2m4L|E3,5.2m4L
NE | B ID B | B ID
z HM B HIRLER E2,5.2m.4L 260 088 7 HiE A 255719
1 HM IR R EPT E5-14 257 193 8 ST 255 724
1a | AMIRLDREMNR E5-14 257 189 9 1244 255723
1b |E% 253 173 10 | EBEX 253 176
1c | E% 253 174 11 BN EL4 E2,5.2m.4L 260 512
1d | Bz 253 172 12 iE A E10-14 244 591
e | S @4 211 351 13 | E4tH E5-8 253 381
1f | Efrfg 253 171 14 | wHIshHEE A E5-8 237 323
19 | B 215 927 15 | %4t E4-8 200 687
511 | EER# M5x5 236 061 16 | %k4t38% E4-8 200 690
2 BANEMER E5-14 260 966 500 | igiRZ M4x10 023 136
2a |BEMMELE 260 235 501 | AARF M4 023 046
3 HMELE E5-14 260 968 502 |#®E 4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | #ZKi84 M3x18 242 728
5 )y 260 509 505 | E4R3EE 07x4,3x12,1 023 521
6 BAHM K F 260 514 520* | T 151K M6x20 244 824
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 43

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.15 EYIRLH K E8|E8m.7 |E5.2
wE | &% Id uE |E% Id
z EYIRLEK E5-14 257 198 7 G 255719
1 E5-14 LB MM R EE EPT 257 194 8 HELH 255 724
1la | EMSOHR E5-14 257 190 9 R 255723
1b | E%F 253 173 10 |EBER 253 176
1c |E% 253 174 11 EMELD L E5-14 255 813
1d | Efuiz 253172 12 | FEKA E10-14 244 591
1e | SEH 211 351 13 |4 A E5-8 253 381
1f Ef L 253 171 14 | HIZh A S E5-8 237 323
19 | Bz 215 927 15 | i%k4t )/ E4-8 200 687
511 | EER#E M5x5 236 061 16 | %4383 E4-8 200 690
2 BANEMERX E5-14 260 967 500 | T iEERZ M4x10 023 136
2a |BMHELS 260 235 501 | AEEF M4 023 046
3 EMEL 4 E5-14 260 969 502 |&@E4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | & KiR# M3x18 242 728
5 i 243 948 505 | E4EHE 07x4,3x12,1 023 521
6 BANERYDEE 244 633 520* | #HH§IRLZ M6x20 244 824
44 CMS 530 (B! 5 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



K 4
4.16 HYIRL K ES|E8m.7|E5.2
uE |EW Id uE | &% Id
z HMAIEIFLP R E5-14 257 197 7 AE A 255719
1 HMIRL R EPT E5-14 257 193 8 HELHE 255 424
1a | AR RENR E5-14 257 189 9 IR 255 723
1b |E% 253173 10 |BER 253 176
1c |E% 253 174 11 AN ELE E5-14 255 692
1d | B 253172 12 |HE KA E10-14 244 591
le | SM@4 211 351 13 | #%tFH E5-8 253 381
1f | BN 253 171 14 | HIZhHREE S E5-8 237 323
19 | BN 215 927 15 | i%k4t S E4-8 200 687
511 | EE1R4# M5x5 236 061 16 | %4383 E4-8 200 690
2 BEANHMER E5-14 260 966 500 | #HHgiEL M4x10 023 136
2a | EMHENH 260 235 501 | AAEF M4 023 046
3 AN ELE E5-14 260 968 502 |#E4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | & kiR# M3x18 242728
5 iy 243 948 505 | E4EHE 07x4,3x12,1 023 521
6 BANAMRF 244 602 520* | W i§IRLZ M6x20 244 824
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 45

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

46

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



ik 5

5 Hlk

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 47
HRRT 267662_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.1 HlkEo &5

uE &% Id uE | &% Id
z EA 3 RGN
E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2| E3,5.2 256 045 7 4 Bl 8§ 530 ECO2 253 551
E7|E8|E7m.8|E8m.7 256 054 9 B EE RS E2-8 216 218
E5.2 256 053 B KL E10-12 (E5.2) 216 219
E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L 260 093 10 | BRER (EH) 241 411
1 BAN=AE 11 | B7F 212 392
E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2|E5.2 | 241 566 12 |®F 243 171
E7|E8|E7m.8 | E8m.7 241 567 13 Tz 265 390
E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L 260 071 16 | BADKEEAT=711017) 253 531
2 SIS 0 BRI B Bk 245 297 16a | TNEPIGHIESK 209 781
3 8 S 4 B IR B Rk A 245 298 16b | ARG EF 209 782
4 BN 24 E5-8 241 515 16c | EEPIERES 209 783
5 3 REHLL 530 256 494 501 | #R% M4x30 023 290
48 CMS 530 (25 643) I XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



Mk 5
5.2 13k
B | &% Id wE | &% Id
b3 B 3 RENL 256 494
1 HLSKAESR 264 818 10 |WE 209 274
2 3 REHLEH 253 005 11 R 222 983
3* PKTE, 3=/ 257 100 13 | EELEMIZRE 244179
4 BE 225 312 500 | iE#RL M8x30 020 143
5 HF 1R 211750 504 |HEE 6 021 022
8 o= 207 546 514 | E{r4H 5x14 020 670
9 o= 209 275 515 |$84URE M12x11,5 041 863
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 49

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.3 Hlk&

uE |E% Id B B Id
1 IRGEHLTNE 257 100 10 | BB 242 382
1a | HLKTRE, 3 N=FAFE 62 256 510 500 | AAIERF M6 257 088
2 HLKEEN 3IN=A%E 257 161 501 | #H& 6.1x9x0,5 023 554
2a | HlkEE, 3NZAE 256 736 502 | HRIEFRBIERE 64 022 385
3 HkpiE, 3=/ 257 160 503 | O ¥k 3x2 242 420
3a | HlLFiE 3SR 256 735 504 | E4R3E% 0,48x7,02x17,29 023 654
50 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



3k

5.4 HlX5Mm

uE |EW Id uE | &% Id
7 BEOHAE T 0,5 240 624 511 | &M@ 10x16x1 023 260
12 | R 244 283 518 | R/WBkHI& 62201-2RS 241 408
508 |¥E& M10 023 316 519 |RAERHH 62300-2RS1 242 070
510 |#E 12x18x1 023 315

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

51




5 #lk

STOLL

55 &H3WLEH

uE | &% ID uE | &% ID
b2 ZH LS % 5XX 243 423 501 |# K 0,05x22x42 243 291
1 LS5 239 926 502 |# K 0,10x22x42 243 292
2 LERER VS 241219 503 |# K 0,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* | #i§1E4Z M8x20 020 141
52 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



Mk 5
5.6 Bl =5
wE | &% Id uE | &% Id
b3 BANERIZ S E5-8 213710
1 ERIZLE 213 009 500 | U3kiRZZ M4x12 023 062
2 EN P 213010 501 | ANARE M8x5 023 750
3 R 209 740 502 | #[ 5x10x0,5 023 348
4 ERI 203 254 503 | BiXEEL 5x0,6 023 347
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 53

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.7 XBSUIH IS LRI

B | B FRRS uE B FRRS

b2 BENNSDEREDD 245 297 6 FREE 251137

1 BANAMSOEE 243 080 500 | wiEER4Z M4x16-I-Torx 258 336

2 BANEMSEEE 243 118 501 | W igiR42 M4x25-1-Torx 245 305

3 IR AT 245 313 502 | wiEIR4 M3x12-12.9 022 648

4 E E R 245 294 900 |HFIRL 231 899

5 S4pE5 B 4R OKC 300 960 901 | WiEIR%Z M6x16 020 135

54 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



Mk 5
e Lvi | AN =
58 TS ME oIS LRI
g | &% FRIRS uE | FRIRS
b3 BANFRSLERES) 245 298 7 SRR 7 4R OKC 300 960
1 BANENSEEE 243 080 500 | IE1RZ M4x16-I-Torx 258 336
2 BANENSYEEE 243118 501 | # 0§84 M4x25-I1-Torx 245 305
3 Ik AR 245 313 502 |#IE1R% M3x12-12.9 022 648
4 B EHR 245 308 503 |24 KB60x20 243 625
5 FFrEE 251137 900 |HEIRZ 231 899
6 S @4 239 972 901 | WiE1RZ M6x16 020 135
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 55

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.9 JLkE 12 H

uE &% ID uE | &% ID

z BN 2% E5-8 241 515

1 BEANER R 244 234 7 bk 210 559

2 FEENR 241 326 500 | #&kiR% M4x8 023 579

3 BN S =AM E5-8 241 521 504 | #iEEEL M5x12 020 132

5 TR 211 507 505 | iEIREL M4x12 241 859
56 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



ik 5

5.10 #RET 25

NE | BH Id g | B Id

z RErER 221238 512 | Z3K1R%2 M2x8 258 310

1 FREERETBS 221773 513 | BEE#E#4 M5x20 023 526
11 | BARETEREA 221207 514 | E4a3%% 4,3x0,45x10 021 398
12 |EEZHR 220 464 2 TR H 221 758
13 | HF 258 390 21 230l 220 839
14 | FFfmzhiE4T 220 637 22 | AR 221175
510 | #&k18% M5x10 023 247 500 |#3KkiR42 M4x6 023 427
511 |HERE 021018 500 | #3kiR%2 M4x8 023 579

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 57

HRRT 267662_00_CN ST 000




5 #lk

STOLL

511 = E5| E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5

uE &% Id B | &% Id

z BA=ZAEES 241 566

1 =AKR 240 371 41 542 | HERE 3,2 021019

37 EANENKEERZ =M/ E5-E10 211 163 543 | E4asadE 250 515

38 | EBANEMMRER=AE5-E10 211 164 42 | {NHRAR 240 281

39 | EMsISR 211 165 505 | #5 0,5x12x75 236 654

40 | HFRE|SH 211 166 540* | # 0,3x8x28 023 452

41 MBS 211 168 541* | &5 0,5x8x28 023 020
402 |SHEMT 209 791 509 | F3KiR% M3x4 023 142
541 | E# 4,1x6x0,5 022 893 510 | SR« 239 626

58 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



3k

5.11.1 =# E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5

uE | &R Id uE &R Id

2 EMAO=/A 213 304 22 | AM%H=A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23 |k =A 212 946
4 EAxO=5& 210 285 24 | EMEEER 239 848
5 FRTAO=AE252|E3,52 235719 25 | GMEEER 239 849
6 EMER 260 605 26 | EEEER 239 621
7 B AR 260 604 27 | EMRML=/ E5 210 289
8 HMER 260 606 28 | GMIRM=/ E5 210 290
9 EMN=£A 231039 29 | S®=AE252|E35.2 229 505
10 |[BU=A 231 041 30 |1B# 210 335
11 FE=A 231040 31 | EMKE=#AE252|E35.2 235712
12 |=£A 260 592 32 ANKE=/E252|E3,52 235713
13 |=£A 210 254 33 | EBERMN=AES 214 051
14 | EM=£AE5-14 212 265 34 | BH=AKMRE412 204 372
15 | A=A E5-14 212 266 3B | EE=AES5 210 386
16 | EM=4A 236 192 6 | THIHNRAES=AES 213 302
17 | A=A 236 193 o e RS = A ES M 213 294
18 | EM=#A E5-14 259 766 48 | A=A E5-14 259 767
19 |=A 210 252 49 |EFAHOZ=#AES5-8 235718
20 |(#AE= 210 185 50 |HATFAO=#AE58 235720
21 ENEE=A 212 944 500 | T HE1RZ M4x8 020 091

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

59




5 #lk

STOLL

512 =fBEE E7 | E

uE &% Id B | &% Id

z BEN=AKEET-8 241 567

1 =AKR 240 371 41 542 | HERE 3,2 021019

37 EANENKEERZ =M/ E5-E10 211 163 543 | E4asadE 250 515

38 | EBANEMMRER=AE5-E10 211 164 42 | {NHRAR 240 281

39 | EMsISR 211 165 505 | #5 0,5x12x75 236 654

40 | HFRE|SH 211 166 540* | # 0,3x8x28 023 452

41 MBS 211 168 541* | &5 0,5x8x28 023 020
402 |SHEMT 209 791 509 | #Ki8# M3x4 023 142
541 | E# 4,1x6x0,5 022 893 510 | SR« 239 626

60 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



3k

5121 =A E7-E8

uE | &R Id B | B Id

2 EMAO=/A 213 304 22 | AEH=A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23 %4t =A 212 946
4 EAxO=8A 210 285 24 | EMEEER 239 848
5 TAO=£ E5-8 212 395 25 | AEEER 239 849
6 EMER 260 605 26 | EEEER 239 621
7 R ESE AR 260 604 27 | EMIRMN=£/ ET7-8 210 291
8 HMER 260 606 28 | AMURM=£/ E7-8 210 292
9 =M= 231039 29 | §m\=AE58 210 336
10 A=A 231 041 30 Bz 210 335
11 FE=A 231 040 31 EMNRE=#/ E7-8 210 324
12 = 260 592 32 | HANKE=AET-8 210 323
13 |=£A 210 254 33 | KEBERTY=AET7-8 255 056
14 | EM=£AE5-14 212 265 34 |BH=AKIKES12 204 372
15 | A=A E5-14 212 266 35 |EB=#&ET7-8 210 339
16 EM=5 236 192 36 | T HNRAEH=AET-8 255 055
17 | A=A 236 193 wod iR =/ E7-8 K4k 255 192
18 | EM=4A 259 766 48 | AM=A 259 767
19 |=A 210 252 49 |EMAO=£E5-8 213 161
20 (A= 210 185 50 |BAMIAL=AE5-8 213 162
21 EMEE=A 212 944 500 |# 1§82 M4x8 020 091

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

61




5 #lk

STOLL

513 =& E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L

uE &% Id B | &% Id

b2 BA=ZHAE E2,5.2+3,5.2m.4L 260 071

1 = AR 240 371 41 542 | HERE 3,2 021019

37 EANENKEERZ =M/ E5-E10 211 163 543 | E4asadE 250 515

38 | EBANEMMRER=AE5-E10 211 164 42 | {NHRAR 240 281

39 | EMsISR 211 165 505 |# 5 0,5x12x75 236 654

40 | HFRE|SH 211 166 540* | # 0,3x8x28 023 452

41 MBS 211 168 541* | &5 0,5x8x28 023 020
402 | HE 209 791 509 | F3KiR% M3x4 023 142
541 | E# 4,1x6x0,5 022 893 510 | SR« 239 626

62 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN




Mk 5
5.13.1 =A E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L

uE | &R Id B | EW Id

2 EMAO=/A 213 304 22 | AMEH=A 212 947
3 AEMAO=A 213 303 23 | H=A 212 946
4 EAxO=5& 210 285 24 | EMEEER 239 848
5 FRTAO=AE252|E3,52 235719 25 | AfEEER 239 849
6 ENER 260 605 26 | KEER 239 621
7 B AR 260 604 27 | EMRME=/ E2,5.2m.4L+E3,5.2m.4L | 259 006
8 HMER 260 606 28 | AMEMAL=/ E2,5.2m.4L+E3,5.2m.4L | 259 007
9 EM=#A 231039 29 | BE=AE25.2|E35.2 229 505
10 |[BU=A 231 041 30 iRz 210 335
11 FE=A 231 040 31 | EMRBE=4/AE25.2|E3,5.2 235712
12 |=£A 260 592 32 |AMKBE=/AE25.2|E3,5.2 235713
13 |=£A 210 254 33 | ERBRMN=AE2,5.2m4L+E3,52m.4L | 259 010
14 | EM =/ E5-14 212 265 34 | BH=AKIRE4-12 204 372
15 | A=A E5-14 212 266 35 |EB=AE5 259 008
16 | EM=A 236 192 36 | THEOHMEARE =/ E2,5.2m4L 259 009

+E3,5.2m.4L
17 A=A 236 193 wWoHWEH =/ E2,5.2m.4L+E3,5.2m. | 259 011
4L FiE
18 | EM=#& 259 766 48 (A=A 259 767
19 |=A 210 252 49 |ETFAHOZ=AE5-8 235718
20 |HE=A 210 185 50 |ATAHO=AE5-8 235720
21 ENESE =4 212 944 500 |HIEERZL M4x8 020 091
5 T 27 30 29 31 35
e ,ﬁ _G_?'
s t?{

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 63

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




ke STOLL

64 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



6 TFHN

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

65



6 £

EH

STOLL

6.1 EFH

uE | &% D wE | EH ID

z EEFEHN 2 FENAM 4 267 097
1 EEMEMEHY 1267098 | |3 | EEmthEEB4 265 823
66 CMS 530 (B 5 643) if 3iF 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



6.1.1 EEFH M R4

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 EMEENENEEFH 267 098

2 BEAMEE 244 459 17 | BREIRR 221143
3 JEERA 221012 19 | =it 252 503
5 HE 208 538 500 |#8% 50x15 251728
7 BANERER 267 031 504 | 18 023 295
9 B3 R 251 761 505 | BER 18x1,2 020 955
10 | =M= 251 984 511 | W igER% M6x12 020 134

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

67



6 £

EH

STOLL

6.1.1.1 E T HE

B | &% Id LB | &% Id

3 B3 TR 251 761

1 B3 TR 241 996 500 | #E% M35x10 259 102

2 EEAEXER 251 749 504 |SHEFE 4 021 020

3 g & 251 758 505 |3k H3#%E 21x3,0x192 240 217
68 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



EEY 6

6.1.2 EEH A MM

W@ | &% Id uE | &% Id

)3 EEN=FH 267 097

1 BEEEAR 251 677 7 S EE IR A 221143

2 BEANHERE 244 459 8 ZIFF 252 503

3 HT 208 538 500 |48% 50x15 251728

4 BANARER 267 032 501 | %M@ 18 023 295

5 B B HE 251 761 502 | BiE 18x1,2 020 955

6 HMN 4 F 5 251985 503 | T iEERLZ M6x12 020 134

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 69

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.1.2.1 ENMNERRBMA L ER

B |EBH FRIRS uE | &% FRRS

L BENERER 267 031 IR | BENERER 267 032
1 EREIR 265 868 11 | BRER 265 757
2 EEMNIR 231539 12 | HER4 240 067
3 WS iR 240 067 13 | AR 265 867
500 | iEIRZ M5x8 244 278 513 | wig#E4 M5x8 244 278
501 |# @ 5-200 020 871 514 |#[E 5-200 020 871

70 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



6.1.2.2 ZAM2F3H

uE |EW Id uE | &% Id
L | EMeEshH 251 984 IR | BN£EzH 251 985
1 B A 221013 1 R 251 959
2 R 251 959 2 A% 223 393
500 |EEHIR 020 938 3 %3 Z=40, M=2 213 744
502 |/Nk% ZZ6203L 023 294 500 |/Dk% ZZ6203L 023 294
900 |[EEiE# M6x8 022 684 501 | EEHIR 020 938
502 | EE#E# M6x8 022 684
503 | 4 A 6x6x25 023 017

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

71




6 £

EH

STOLL

6.1.3 EFEHRIPE

@ | &% ID uE | &% ID

)3 FENAEH 265 823

4 FrYESEAR 266 995 13 | BANEHENE 253 853
12 | =fEmEREN 259 655 509 | WiEERL M8x25 020 142
15 | BANBIEBEHILE 241 426 18* | BAIT 253 432
20 | SEAREREEY OKC5 267 012 513* | FLR% M6x16 023 124
72

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



FEHN 6
6.1.3.1 EEHR
wE | &% ID wE | &% ID
S BAEBENE 253 853
1 | EMERF 255830 | |7 | /NB(E5-14) 264 624
2 EFELILIR 204 369 8 & FE A 222 062
3 h 221 011 9 E 225 819
4 7ER 241612 12 T 253 301
5 &l P A 264 669 500 | EfufH 6x32 020 685
6 H N E R 255 831 501 |EE#E# M8x16 258 910
3 SLiF 2015/10 CMS 530 (B5 643) 73

14ER4RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.1.3.2 BIFEHIHR

uE |E% Id g | & Id
z B R ENE 241 426 4 TN 221 935
1 FESEE 221 243 500 |E4E58E 1x10x30 023 741
2 BEANAH 241 425 501 | #igiRLZ M5x12 020 132
3 ELEE 220 911 502 |#M@E 5-200 020 880
74 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



FEFEHW 6
6.1.3.3 BI4E T4
uE | &% Id uE | &% Id
z BIZEH R 221243
1 BA M ALK 221 225 4 NS 220 905
aa | AmE#EEL 221137 5 & 221 092
ab | &EELES 221132 6 BAGMHASZE 221 240
b AR 220913 aa | AEEkL 221137
c Wi 220 910 ab |EBEES 221132
501 |MEHEEF 4x20 023 551 b R 220913
510 | #HEIRZ M5x20 020 133 c g 220 910
511 |#@ 5 023 542 501 |HEHEE 4x20 023 551
2 - 251 557 510 | W HEIRZ M5x20 020 133
3 BANHR TR 221 241 511 |#@ 5 023 542
3b | HhARE 220913 7 AMNEMNE 253 407
3a | % 220 910 8 EMNEMNE 253 408
530 | AAEF M5 023 541 500 |GRERE 021 025
531 |#HE 5-100hv 023 542
532 | T HEIRZ2 M5x30 022 396
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 75

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.1.3.4 EHAH

uE |E% Id uE | &% Id

z BN A 241 425 500 | # M 6-200 022 431
1 BEANBEHTFR 221265 501 | AAER M5-8 023 541
2 SHEE R 242 327 502 |E4R#E 0,8x9,2x27,5 023 537
3 A, 241773 503 |HIEERZL M2x12 023 522
4 BLIR 221101 504 |#[E 2-200 022 908
5 BIEIR 242 325 505 |3i/BUR% M5x20x5 023 675

76

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



7 WBhEHL

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

77



7 WHBYEN

STOLL

7.1 TR B EE DL

uE | &% Id uE | &% Id

z BN B 267 045

1 BAFRZE 267 044 11 T 227 914
2 BANEXE 267 043 12 | RIPR 264 958
3 SR 213 362 13 TR E 264 961
4 W 10T5/260 208 832 500 | HhjF1R% M3x27x32 023 634
5 EHR 224 891 501 | EEHIR 020 934
6 EN R 264 036 502 | EZHIR 023 646
7 A FTFF 264 035 503 |HEHES 3x20 020 776
8 E0 S 264 034 504 | BWIRL St4,8x22-C 023 259
9 HMEF 264 033 505 | EEiR%E M5x6 023 391
10 |BARSHR 226 708 506 | E4E58E 1,0x8x59 264 966
78 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000

HBIEN 7

7.1.1 BB ENE G A

uE | &% Id wuE | &% Id

)2 BNAHR 267 044

1 AR 258 913 13a | T 255 696

2 RIFE 257 466 531 | REH#E HK1010 023 664

3 BAMED 227 857 532 | BEhHA GFM-081014-06 023 358

4 BAMEDH 227 853 500 | wiEHR% M3x16 022 560

5 %% M=1,5, Z=20 213 880 501 | Ju3kiRe2 M4ax12 023 062

6 B M=1,5, Z=20 210 504 502 | AAIRF M6-6 020 836

7 BANAMGER 218 524 503 | HiIEi84 M4x9x14 020 602

8 At & 253 487 504 | EEiRR M6x16-45 023 092

9 YRL I Rt 229 683 505 |MRFESREH 4x24 023 544

10 |(#HF 227 257 506 |#ME 10x16x1,5 023 261

11 HER IR 210 551 507 | BiEF 26x1,2 023 359

12 | FHBYERI I XY oke 243 142 508 |3k h5#8E 7,5x0,7x28 023 595

13 | BANEET 226 710 509 |R7AEKHHE 6000-2Z 022 599
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 79




7 WHBYEN

STOLL

7.1.2 FBYE R A W AR

@ | &% Id uE | &% Id

)3 EaE 267 043

1 AKX E 258 914 8 BANEM SR 218 523

2 RiFE 257 466 9 EMSRIE S 253 488

3 BAMED 227 887 500 | HF1R% M4x9x14 020 602

4 EEAN S 210 551 501 | AARF M6-6 020 836

5 8T 226 705 502 | B{EIR 26x1,2 023 359

6 BANEE 226 710 503 | #[@ 10x16x1,5 023 261
6a | EE 255 696 504 | JUKERZZ M4x12 023 062
530 | B3 A GFM-081014-06 023 358 505 | RMAIKHH 6000-2Z 022 599
531 | RE H#A HK1010 023 664 506 | EE1R*E M6x16-45 023 092

7 R4 8 R At 229 683 507 |5k h5#8EE 7,5%0,7x28 023 595

80 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



7.2 ik

uE | &% Id uE | &% Id

z BB ENIEDIA 265 820

1 B ENEDE 266 528 500 | wig#RL M3x6 022 589
2 =Py 218 040 501 | EE#R# M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 | wIEIRL M5x55 023 321
4 Bk 218 449 503 | E433% % 0,63x10,97x40 023 500
5 tETHEEE 4GN36K 220 353 504 |# B 6x12x1 023 444
7 BN EERIAR BB B TR RS 217 462 508 | E{4H 5x28 241 686
8 Hy 219 025 520 | # IR M6x12 020 134

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

81




7 WHBYEN

STOLL

7.3 YI/RERH LD &K D&

uE |E% Id uE | &% Id
L ESLEzIR 256 740 IR | AL HBHIR 256 715
1 MR E 256 739 3 AMRFE 256 714
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 M FAR 256 713
500 | iEIRZ M4x6 023 067 500 |wiEEE% M4x6 023 067
82 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



EHffi 8

8 EHIH

|

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 83
HRRT 267662_00_CN ST 000



8 EHH

STOLL

8.1 FEHI M

B | B Id B | BH Id
z EHH 3 E AR AP (A SR 4
1 BRI A R4 256 834 E5| E5m.4 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L 267 139
2 ERRAN 4 256 835 E7 | E7Tm.5 | E3,5.2| E3,5.2m.4L 265 829
ES 267 143
E5.2 267 076
84 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN




EhR 8

8.1.1 EhHR A I P4

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 EM DI 256 834

1 b3 209 379 528 | A2 M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EREEFT 252 859
3 HE 222 152 36 | Rix 227 159
5 W EH 16T10/1300 240 065 500 | IEER% M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
11 ¥ 207 689 508 | iR M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211822 511 | A<ARF M5-8 023 541
15 | AR ERSIERE 211823 512 | RNARE M5-6 020 835
17 | EREIR# 222 315 513 | NARE M6-6 020 836
18 | EiEIER 240 056 514 | R<AEE M8-6 020 838
19 | 544F M5 240 057 515 | AAEF M16-6 020 845
25 | BANREES 256 826 517 | 16 020 876
26 | §%.C35 206 560 524 | BEER 17x1 023 299
27 | BEREHFR 206 561 530 | 3K 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESH 255 425 531 | IEERZ M6x12 020 134

28a | f£3higke 255 427 540* | K484 M5x10 023 247

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 85

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




8 EHH

STOLL

8.1.2 FEHIHR A M &R+

@ | &% Id uE | &% Id
)3 B ERHR 256 835
1 b3 209 379 529 | A2 M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEFT 252 858
3 87 222 152 36 | Rix 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 | IEERZ M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
12 | BANLEHHR 214 583 508 | T iEEEL M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211 822 511 | AARE M5-8 023 541
17 | EIEER 222 315 512 | AARE M5-6 020 835
18 | BB 240 056 513 | NARE M6-6 020 836
19 | 5=&FF M5 240 057 514 | ASAEF M8-6 020 838
22 | TREPHEIR BRI FF < 231516 515 | A<AEE M16-6 020 845
23 | REEERRIT X 231 520 517 |#[@E 16 020 876
24 | BN E{ERES 256 825 530 |3k H3#% 15x1,50x70,94 251 614
26 | S# C35 206 560 531 | HIEIRZ M6x12 020 134
27 | BEREAFR 206 561 532 |#[@ 6 020 872
29 S 41K 255 424 533* |# K 0,2x12x27 023 735
29a | {EZhiRiE 255 427 534* | # K 0,5x12x27 023 736
290 | A 240 112 540* | & 3L#R% M5x10 023 247
86 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



ENHR 8
8.1.2.1 =R 1L 3N
i | & Id il | &% Id
b3 BN WIE 214 583
1 Hy 213 969 500 |8 A 6x6x25 023017
2 W Z=40, M=2 213 744 502 |EEiR#E M6x8 022 684
FIRAEINT MALE 502 BB 4 503 | EER#E M6x12 023 898
3 TR ER 8 R 57 w5 5 206 394 504 | EEHER 020 938
FRAAFNTELE 503 BB
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 87

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




8 EHH

STOLL

8.1.2.2 EN AL AT

wE | &% Id WE | B Id
TL | EHEEEAT 252 859 3 B FF < 026 259
1 X 252 780 4 bk 255 650
2 Hy 223 994 5 5 239 248
4 T 255 650 6 HT 214 053
5 B 239 248 7 A 224 009
6 7 214 053 8 AR 238 304
7 Rl 242 255 651 9 RO 255 651
500 |E4E#E 1,4x13,6x93 023 572 500 | #3kiR% M5x10 023 247
501 |BEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHES 5x20 020 794
502 | B 5x22 023716 502 | EfIEE 5x22 023 716
504 | R4 M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | HiE R4 M5x5,8x6,2 023 365 504 | #E 184 M5x29x35 251618
507 |#E 10 020 884 505 |HSi8% M5X5,8X6,2 023 365
508 | BiEER 020 950 506 | i§IRLZ M4x8 022 501
509 | HIEHR% M5x12x18 020 539 507 |#E 10 020 884
511 | ANAKRE M8-6 020 838 508 | BiEIF 10x1 020 950
509 |HEi8% M5X12X18 020 539
IR | BHERH 252 858 510 | igiRZ M3x16 022 583
1 i 252 780 511 |#@ 3 020 877
2 H 238 339 513 | AAIRF M8-6 020 838
88 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



=it 8

813 ERNMEN=A
B |EBH Id B | & Id
)3 EEhI R AP S 31 | ERHR

E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L 267 139 E5 | E5m.4 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L 267 140

E7 | E7Tm.5 | E3,5.2| E3,5.2m.4L 265 829 E7 | E7Tm.5 | E3,5.2| E3,5.2m.4L 265 828

E8 267 143 E8 267 144

E5.2 267 076 E5.2 267 077
8 pr 207 695 32 | =iEfABREVEAYEN 259 655
9 K5 213 968 35 | ENHHAR 259 237
500 |#i§iE4 M6x16 020 135 502 | HiEEE4 M8x25 020 142
501 | F3kiR# M5x10 023 247 525 |FEINFEPIERE J5,3 022 489
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 89

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



8 EHM

STOLL

8.1.3.1 EHIMR

uE | &% RS uE | &% $RiRE
z B 5 FENHAB IR

E5|E5m.4 267 140 E5|E5m.4 220 995
E7|7m.5|E3,5.2 265 828 E7|7m.5|E3,5.2 220 993
E8 267 144 E8 220 994
E5.2 267 077 E5.2 220 996
1 BRI IR 7 B EE 211 036
E5|E5m.4 267 316 8 6 HEAR 213 429
E7|7m.5|E3,5.2 267 317 9 E% 222 866
ES8 267 318 R 205 678
E5.2 267 319 11 | BAFFXAT 265 827
2 & & 15 | REWR 215 253
E5|E8|E7|E5m.4|7m.5|E3,5.2 230 105 500 | #iE#R4 M4x30 023 290
E5.2 230 106 502 | kIR M5x12 023 340
3 EHR 504 | AMAIZR M4-8 023 046
E5|E8|E7|E5m.4|7m.5|E3,5.2 230 093 505 | AAIRR” M5-04 020 854
E5.2 230 094 508 | M@ 5 020 871
4 E% 213 428 510 | #FiB4R4 M4x35 023 550
511 | HEH 022 774

90 CMS 530 (B 5 643) I XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



EH

8.1.3.2 ENMIT RHF

uE |EW Id uE | &% Id

z BAFRHT 265 827 500 | T iEEE4 M3x25 023 093
1 1 3R 24 [ AR 240 058 501 | iEERZ M4x20 023 171
2 AN R 24 AR 240 059 502 | TIEIRL M4x16 023 123
3 T 215228 504 | #LIRL M6Xx12 023 435
4 HARES 215 675 505 | & LR M5x16 023 417
5 fR/Fe 205 681 506 | M 16x22x2 023 449
6 Kh=£A 215 287 507 | # 10x16x1 023 260
13 | FiE4R 213 980 510 | NARF M5 020 854
14 | BER 218 977 511 | #&ER 10x16x22 022 841
15 EERHUDIASNR 259 099 515 |SRLUAIRRHE 210 488

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

91




| R STOLL

92 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



9 R EHN

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

93



9 RiEN STOLL

9.1 R EH

uE | &% Id uE | &% Id

z BiEN

1 BT 265 973 16 | R#HE§ 267 514
2 BRI DR 267 963 17 | FFxMPr5etR 2 B B4 BA 266 560
3 BENMNIREE 265 979 500 |#bEiRZZ M6x16 020 135
4 BANEXR 265 982 501 |#M@E 6 020 872
5 BN SRAR 265 985 502 | W igiRZ M6x25 023 335
9 B BSR4V HIBh 236 177 503 | i3kiR#2 M6x14 266 777
10 | A& FIZIR E12-18 265 657 504 | F4 6x6x20 265 788
11 EM L H5hiRk E12-18 265 691 506 | W iEiRZ M6x8 023 532
12 | A¥kiERE 265 693 507 | W i§iRL M8x25 023 563

94 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



wEHN 9
EZ A
02 K™
E |BHK Id g | B Id
T BH#H TR 265 973 6 A =08 266 382
1 o5 265 607 7 EMEE 266 383
2 BT 265 633 8 X 265 630
3 X 265 608 500 |24 50x20 263 540
4 AT 265 609 501 | B4 6x28 265 784
5 B 265 582 502 | iBBhEmA 266 772
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 95

14ER4RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



STOLL
9.3 K3 &ik

B | &% I uE | &% Id

3 BEANR3) Tk 267 963

1 BADEK 267 626 8 W 560 265 738

2 TRAR 266 818 500 |BiEIR 20x1,2 020 956

3 OiRZEE 266 819 501 | RMAEKHHE 6204-2RS 022 848

4 B4 44-HTDSM 265 624 502 | FRAIKHAE 6004-2RS 236 089

5 Hh 265 634 503 |igiRZ M8x25 023 563

6 *E 266 820 504 | EEER M16x12 023 898

7 /5 266 612 505 | 48 6x6x20 265 788

96 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



9.4 =X %R

uE |EW Id g | B Id
z BANEXR 265 982 540 | TIEIRLZ M2x12 023 522
1 AR 266 417 550 | BE&RARIFX BA 266 613
2 BAFFx 265 981 3 T 266 418
10 |EX% 266 821 4 EEEAF 265 704
20 | BREUERER 266 419 5 JREBEE N S AR TSP 266 825
30 | FFxfmzhiR 266 822 500 |FRAIKHEAE 6000-2Z 022 599
40 | EEI%H 266 823 501 | #H1i§1RZ2 M6x40 020 140
50 |3KAH% 266 824 502 | JU3kiR4Z M4x12 023 062
510 | #iFIRLZ M4x8 022 501 503 | #i§iRL M5x8 023 319
520 |sK N5 023 308 504 | R~ M6x8 265 785
530 |E4RseE 023 464 505 | i§iR4 M3x8 022 582

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

97



9 RiEN STOLL

9.5 Fh%e

il | &% Id il | & Id

b3 BEANBhSEAR 265 985

A BNEHHhESIRA 265 983 4 L] 265 697

B BN EIm PSR 265 984 500 | E{z4H 2x10 266 722

1 FrYESEAR 266 826 501 | 1§84 M5x8 023 319

2 F1 85 I 265 639 502 | Fki8Z M3x5 023 530

3 gz Y 265 645 503 | FLiR4 M3x5 235 966
98 CMS 530 (B! 5 643) JE $i7] 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



9.6 Yk Hzh=R

uE | &% Id uE | &% Id

L ESHKEBHIR 265 691

IR | AL HIBIR 265 657 2 HEH 256 712

1L | EMRPE 265 690 3 K AR 256 713

1R | AR E 265 656 500 |#i§IRLZ M4x6 023 067
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643)

HRRT 267662_00_CN ST 000



STOLL

100

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

101



10 &

YHRIE

STOLL

10.1 20 ¥ 24 FKE S R &%

uE |E% ID uE | &% ID
z S4h%EE 20 FKE 50 241 599 9 EXR 243 602
S¢h3EE 24 FKE 50¢ 241 549 10 |AXHE 243 603
1 X4 50" 264 400 11 | fEIER 228 851
2 #h ok IR 5% B (FKE) 237 124 501 | HB{#B% M6x12 023 415
3 BB Y FKE 50" BM ECO 254 056 502 | 4842 M6x20 023 721
4 S4hIRZE 50" 240 324 503 | tFFEER M6-10 023 414
5 AXH 264 519 505 |#[@ 6 022 431
6 EXHR 264 518 506 | #LIR% M8x16 023 113
7 T 264 520 507 | AkiRE M8 023 269
8 BANGLIR 241 581 508 |HBUEESIERLE 023 388
102 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



IRHEE 10

10.2 b iR HI3RE

uE | &% Id uE | &% Id

z YR EERE 237 124

1 TE 251 166 13 |k hoHE 253 040

2 4 251 167 14 |5k 58 253 041

3 REE LR 25 251 168 15 | IIFBRESYDI 240 733

4 NESL ISR 251 169 16 | BR{uIR 253 043

5 372 251 170 17 | iBRE 253 046

6 Y& k=4 )al 216 365 18 | HEfh4 253 047

7 Wi RIS 244 407 19 | EEfh4 253 048

8 #F 253 034 20 | iEAREN 253 049

9 ERHE 253 035 21 | EAbEN 253 050

10 |H#7 253 036 22 | EgEsE 253 055

11 il & (5 253 037 23 | T4 253 056

12 | SkRHBRE 253 038 24 | /NEE 216 372
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 103

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



10 BOKE

STOLL

10.3 EM S g%
uE &% D wE &% ID
z BAMNER2(]
E5 | E5m.4 |E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | | 265 328 7 BALEM L EET 265 285
E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 |E8 265 329 8 [E 43K 1 8 IE #E48 4 oke 240 808
4 H 241318 500 | &R 240 640
5 BANEM %K NS 504 | FLiR# M5x16 265 377
E5 | E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | | 241 363 505 |#M@& 5,3x18x1,5 020 909
E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 | E8 241 364 506 | 4%# 6x20 265 379
6 EMRLS 265 052 507 |IERES 2x45° M6 243 117
104 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



ROFEE 10
10.3.1 £ h &k 5k 88
wE | B Id NE | EW Id
b2 BANEMSH LK DR 7 RS 242 048
E5 | E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | 241 363 8 5K D F i A 243121
| E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 | E8 241 364 9 #her K HBS b4k oke 243 105
1 M 16 BELVLRTK D BR EB R AR 241 345 500 | %% KB 30x8 236 228
2 BANEMITK ik 241 366 501 |HELE 021 022
3 HE 241 367 502 | 5K h3# % 5,05x0,55x53 023 502
E5 | E5m.4 | E7Tm.5| E2,5.2 | E2,5.2m.4L
| E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
4 B 241 694 3K H#%E 4,9x0,5x53 023 503
E7 | E8
5 (vEss 241 368 503 |HEHE 021 020
6 % 242 268 504 | ikiRZ M4x10 241914
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 105

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



10 BOKE STOLL

10.3.2 A 5K o F
uE | &% Id uE | BH Id
)3 BANEEMIK D5 E3-6 241 366 56 | BH AKF 238 691
1 G & 243 107 57 |45 238 694
2 TR%EsK HE E3-8 259 448 58 |&E% 237 940
6 WL 5 238 694 551 | 4842 KB 35x12 237 681
5 Je#h2g AKF 238 695 552 |#2%2 KB 40x8 236 227
51 |4\ AKF 238 689 553 | E4534% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 |EE AKF 237 926 554 | &4 2x6 243172
53 | KHEEFH (JKFE AKF) 240719 500 |# M 8x14x0,5 023 501
54 | ¥F AKF 238 692 501 |sHEERY 021 022
55 | #E0H AKF 238 690 502 |f&%H 2x6 243 172
106 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



10.3.3 EMHELHRE

uE | &R ID B | EW ID

)2 BAEM & O T 265 285 5 EERNEE3A4 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BAEM = 14K 265 276
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

107




10 BOKE

STOLL

10.4 A S RZE

uE &% D wE &% ID
z ENERLN
E5 | E5m.4 |E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | |265 331 7 BAAMOLEET 265 356
E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 |E8 265 332 8 [E 43K 1 8 IE #E48 4 oke 240 808
4 H 241 318 500 | &R 240 640
5 BAGML LK SR 504 | FLiR# M5x16 265 377
E5 | E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | | 241 382 505 |#M@& 5,3x18x1,5 020 909
E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 | E8 241 383 506 | #R# 6x20 265 379
6 aMNL S 265 053 507 |IERES 2x45° M6 243 117
108 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



IREE 10
10.4.1 M Lh&K s
uE | BH Id uE | B Id
z BENAMSLRK DR 7 =P 242 048
E5|E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E2,5.2m.4L | 241 382 8 5K D Fh i Ay 243121
| E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
E7 | E8 241 383 9 “hex 3K h B3 Hth 4% okc 243 105
1 M 16 BRLD &K DS EEERAR 241 346 500 |#R%£ KB 30x8 236 228
2 BANEMEK Dk 241 379 501 |SBERE 021 022
3 = 241 367 502 |3Kh3#E 5,05x0,55x53 023 502
E5 | E5m.4 | E7Tm.5| E2,5.2 | E2,5.2m.4L
| E3,5.2| E3,5.2m.4L | E5.2
4 B 241 694 3 %% 4,9x0,5x53 E7 | E8 023 503
5 (=R 241 368 503 |HER 021 020
6 B% 242 268 504 | JUkiRZ M4x10 241914
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 109

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



10 BOKE STOLL

10.4.2 MK 0%
uE | &% FRIAS uE | &% FRIRE
z BAGMK D5 E3-8 241 379 56 |BH AKF 238 691
1 G & 243 107 57 |45 238 694
2 TR%EsK HE E3-8 259 448 58 |&B% 237 940
6 WL 5 238 694 551 |84 KB 35x12 237 681
5 Je#h2g AKF 238 695 552 | 1842 KB 40x8 236 227
51 |45 AKF 238 689 553 | E4558% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 |E3E AKF 237 926 554 | f&4H 2x6 243172
53 | RHMEEH (B AKF) 240719 500 |#ME 8x14x0,5 023 501
54 | #F AKF 238 692 501 |EREE 021 022
55 |#ENH AKF 238 690 502 | &4 2x6 243 172
110 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



10.4.3 BN AN L L @A

uE | &R ID B | EW ID

)2 BANAMLS L QT 265 356 5 EERNEE3A4 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BANEME LR 265 277
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

11




10 &

YHRIE

STOLL

10.5 P FER

B &% Id e &% Id

z A% 50" 265 824

1 ELis 251 244 19 EROEET R 264 453
4 SETH 228 594 20 1T LED B 264 759
6 BEATREHSH 264 763 21 Z2[TIMUTF KA 264 696
7 E 4 204 819 22 | Z2[HEFF XK 264 695
11 S REN hEE 38 MEER 253 888 503 | F3LiBR4 M8x16 023 113
17 | FEIRR 228 851 504 |#@E 5 020 901
18 | HEYEEXLE 264 454 507 | FLiR% M8x18 251 331

112

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



10.6 BENSOKRE

B | &% 1 uB &% Id
z BENSOER

E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2|E3,5.2|E5.2| | 244 007

E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L

E7|E8 244 008
E5| E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2|E2,5.2m.4L | E5| E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2|E2,5.2m.4L |
E3,5.2m.4L E3,5.2m.4L
1 BANS N 1+8 E5 243 935 1a | BANSLEE 1+8E5 212 990
2 BANSLHEIVLK 2+7 E5 243 934 2a | EBNSLEE 2+7E5 212 992
3 BANS BRI 3+6 E5 243 933 3a | BANS4EE 3+6E5 212 991
4 BANSEEHIL 4+5 E5 243 932 4a | BNSLHEE 4+5E5 212 993
E7 | E8 E7 | E8
1 BANSLHEYLK 1+8 ET-8 243 939 1a |BANS4EEE 1+8E7-8 212 892
2 BANGLIYLL 2+7 E7-8 243 938 2a | EANSLHZEE 2+7ET7-8 212 914
3 BANS LRIk 346 E7-8 243 937 3a |EBANSYEE 3+6E7-8 212 925
4 BANG YLK 4+5 E7-8 243 936 da | BANSLHEEE 4+5E7-8 212 910
FrEEEE FrEEEE
5 BRI ER 244 099 11 BANGLHE 209 257
6 BANAMBRAIER 244 098 13 &5y 213 035
7 i L B 230 709 500 |A<AELZ M5x10 020 351
10 | EBNSOB|NKL 243 062

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

113



10 &

YHRIE

STOLL

10.7 S804

uE |E% Id uE | &% Id
b2 SEE4 250 971 530 |#&HR4,2 021 502
1 S5 255 464 531 | REK 259 606
2 bl 252 010 532 | #LiB4 M5x8 239 408
3 BANSLIR 265 433 930 | #&ZLiR# M6x10 023 183

31 BAZREXLE 265 434 500 | IEIRZ M6x35 020 139

32 BEEARE 259 574 900 |#iERZ M8x25 020 142

114

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



10.8 M EFERLHF

uE |EW Id g B Id
z EMERIEL R 264 324 13 "= 221 391
1 NE 240 368 14 WES VIR ER 221 268
2 BENEEELE 231 704 15 LYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRADIE 219 800 16 T 221319
3a | WMBIFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A | 250 089 19 Efi8 223 361
da | X 250 055 20 T 230 658
4 | BEANERZE 250 077 21 4 256 622
540 |HEHEE 4x16 020 783 500 | i8%% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8% 20x10 265 445
7 BN 239 431 503 | #HEIRZ M5x12 020 132
570 | ZMR 8 021 504 504 | HOEIRZ M5x16 022726
8 BN BT 230 690 506 | 1R%2 KB 40x14 241 358
9 BANEMFRRBEM 230 683 508 | EAU4H 3M6x40 023 528
9 &R 230 662 509 | #:[ 5,3x22x2,5 023 219
590 | 5B 3 & 023 627 510 (&M@ 5 020 901
591 | S E# 259 453 512 | M@ 15x21x1 023 216
11 TR 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[®RFE 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

115



10 BOKE

STOLL

10.9 A EERL I

B & Id g B Id
b2 HMERELY R 264 325 13 = 221 391
1 NE 240 368 14 WES VIR 221 268
2 BENEEELE 231 704 15 wHELV EE® V3J 406 206 927
3 BAZHRADIE 219 800 16 T 221319
3a | MEhFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A M 250 089 19 EfiRe 223 361
4a | X8 250 055 20 T 230 658
4b |ENZIRIZHE 250 077 21 ey 256 622
540 |MEHEEF 4x16 020 783 500 | i8% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8%2 20x10 265 445
7 BN 239 431 503 | #HEIR% M5x12 020 132
570 (&R 8 021 504 504 | iEIR% M5x16 022 726
8 BANAM BT 230 690 506 | #R% KB 40x14 241 358
9 BANAMHERBE ST 230 682 508 | E{U4H 3M6x40 023 528
9b |&R 230 662 509 |#[@ 5,3x22x2,5 023219
590 |&3hih& 023 627 510 |#&@ES5 020 901
591 | S m@#4 259 453 512 | &M@ 15x21x1 023216
11 | XH 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |Ripr2B 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579

116

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN




BLHFEE 10
10.10 EE BRI KE
E |BHK Id g | 8% Id
b3 EERHZN S E3-8 265 055 2 #hek sk h# E5-8 264 353
1 EEREHZIRE E3-8 264 993 500 |[HTFABESLDT 240733

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

117




118

10 BOKE

STOLL

10.11 AR HZRE

B |EBH Id uE | B% Id
T HEREHZIES E3-8 265 054 2 #hek ok h# E5-8 264 353
1 HEREHZIRE E3-8 264 992 500 |FTFAMBESLDT 240733

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



=
i
e
[mf

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

119



11 REKE

STOLL

1.1 RERE

wE | &% ID g | & ID

z RAKE 4 g4z 245 024

1 BARADNE 265 836 5 BREDE 251 339

2 A2 E 29x25x2800 252 627 550 | U3kiRZZ M4x12 023 062

3 BBk 250 051 551 | igiR% M4x8 022 501
120 CMS 530 (B= 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



11.1.1 48

B |EBH Id NE | E% Id

)3 - Ay 6* REE 245 029

1 - - 245 024 10* | EEMNE 251 335

5* RIE 245 028 501* | HiE1RZZ M6x10 023 690
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 121

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




11 REKE

STOLL

11.1.2 BE

NE | B Id NE |&# Id

z BEHE 530/520C 251 339 4 EHEXER Flent 245 022

1 ANEEAE 250 121 500 R4 ER & 20x16x400 244 983

2 ENEEEAE 251 101 501 R4 EE 20x16x40 251 043

3 T Ik 5 FLENT 245 021 502 R ERE 20x16x570 251 044
530 | O %k 15x1,5 250 054 504* | JLkERZ2 M4x12 023 062
531* | i igE4 M4x8 022 501 506* | EBHX 250 051

122

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



PERE 11
11.1.3 |/KE
NE | &% Id NE B Id
z BANRE E5-14 251 310 2 &R 255 627
1 & (E5-14) 255 386 500 |#R%2 KB30x6 241 424
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 123

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




11 REKE STOLL

124 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BEMESE 12

12 BAEM I H

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 125
HRRT 267662_00_CN ST 000



12 BRIEMIEH

STOLL

121 WMAKE

uE | &R Id uE A% Id

b3 E M RAEE 265 822 551 | AAIRFE M3-8 022 884
1 EHAhiELe 266 578 552 |[E# 2,2x4,6x0,35 023 362
2 BREAERE 121 261 327 6 =R 267 051
3 Fhoes A SR 12,1 LCD 263 307 7 B MRS 267 030
5 BAEE 266 970 9 fih g 242 812
5a | &R LCDH® 12,1 LED 262 508 500 | %% 35x10 251729
5b | B4 CMI 12,1 266 971 503 | #3kiR% M4x6 022 946
5c | ZE4R 266 972 504 |&@E5 020 901
550 | iEiR%Z M2x4 023 624 506 |BUEESIERE A4,3 022 482

126 CMS 530 (B! 5 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BAERES) 12

122 BEIEE

uE | &% Id uE | &% Id

z ENBHER 240 306

1 BRI 240 227 13 | A& 264 800

2 BN A R 250 071 502 | 48%2 M6x25 023510

3 BARITSOH 257 309 503 | T IEIRZ M6x16 020 135

6* HME R 250 931 504 | & LR M5x14 023 588

7* M EAR 250 932 506 | IEIRZZ M6x12 020 134

8 B A& 265 444 507 | WiEEEL M6x20 020 136

9 RiP BT R 223 350 508 |#M@E 020 872

11 Ef IR 219 107 511 |@B#x 262 037

12 | BRI (FEERR) 225 099 512 | W igER% M6x10 023 690
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 127

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



12 BRIEMIEH

STOLL

12.2.1 BRYFF &

uE | &% FRIRS B | B FRIRS
L B 250 071 502 | M@ 4x8x1 023 369
1 & 245 218 503 | FFREBEKR 259 000
1a | R F5%E MCM 12-04 023 639 504 | HAEEEHEHS 026 233
2 ZmiEs 220 561 505 | NARFE M8-6 020 838
2a | O FHF 14x4 023 237 506 | ZEf%H 1,5x8 236 923
3 b 245 219 507 |BEHEE 6x20 023 719
4 =S 253 776 508 | HiSR% M4x24,8x7,7 240 299
5 FF xR EE 245 220 509 |HFIR% 251316
6 S8 N F 251 340 510 | &M 12x18x1 023 315
7 NEE 245 222 511 | BIEH 12x1 020 951
8 HE iR 254 528 512 | EZ#% 1,25x15x98,2 023 609
9 TEBE 1R 42 240 287 513 | K485 % 0,5x11x20,21 265 082
500 | iEIRZ M4x6 023 067 1R AR 264 800
501 | iEiRZ M4x8 022 501 1Ra | RFH=E MCM 08-03 253 072

128

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRAEMEES 12

12.3 I87RAT

IE |&W
z 547 LED
500 L1842 M4x14
501 BEYERE A4,3-FS

IE Y18 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

Id g | EW
240 395
023 037
022 482

CMS 530 (25 643)
ERF3EEL 000

501
500

129



12 BRIEMIEH

STOLL

12.4 &£/

uE |E% Id uE | &% Id

z B R ETER 256 826 z B BA AR 256 825
1 A B R &R 256 675 1 KRR EATEE 256 674
500 | HES404T A3x8-Al 023 158 500 |#IEERZ M3x10 022 991
501 | K 20x20 mm 243 356 501 | S¢H 243 355
900* | W iHgIRZ M6x12 020 134 900* | HIEIRZ M6x12 020 134
901* | 6 020 872

130 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BRAEMZSE 12

12.5 IR B =

B | &% Id wE | &% Id

z BEARS) B E5-14 241 819

1 &30 B (IR3h) 220 011 10* | NB EHEEREBEY OKC 240 518
2 IRo & BB IE B R0 220 061 500* | # L1842 M4x8 023 036
3 Rk iRah 1% Bies 220 053 502* | EB4E% N-3B, 5 mm 210 729

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

131




12 BRIEMZES STOLL
12.6 MEEE 5|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2| E5BM.4|E7m.5| E2+3,5.2m.4L
uE & Id wE | &% Id

T TR =

1 MER 263 743 6 Bk % 488 GLMOH komplett 264 314

2 EE 251 676 502 | kiR 241 603

4 e 240 672 530 |EIERL 230 803

132

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRAEMZSE 12

12.7 ME R

uE | &% Id LB | &% Id
z AR E
1 MER 263 743 6 Bk & £ 25 GLM OH 264 314
2 B 251 676 502 | kiR 241 603
4 B 240 672 503 |#R% 60x20 243 625
5 S S & 4 251 605 530 | EEiR% 230 803
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 133

HRRT 267662_00_CN ST 000



12 BRAEEH S T 0 L L

134 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



R EE 13

13 RIFEE

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 135
HRRT 267662_00_CN ST 000



13 RIFRE

STOLL

13.1 2 &

uE |E% Id uE | &% Id

z EZ£l] b2 HMZE2]

1 Mz 2] 265 278 1 AME£] 265 279

2 = 263 939 2 am 263 939

4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748

10 | #4788 AZ 15/16 255 492 10 | }1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8# 6x30 265 380 501 |1#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |iR%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#8% 6x20 265 379
136 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



R EE 13

13.2 3

uE |EW Id uE | &% Id

1 BAEEX1 264 573 3 BANEBES 264 577
1la | B%A1 264 572 3a |[EE£3 264 576
1b |[#BRAREF 251 376 1b | BRAREF 251 376
1c | 9BR 219 393 1c |9BR 219 393
1d | Bk 264 015 1d | Bk 264 015

2 BAEE2 264 575 4 BANEE4 264 579
2a |BE?2 264 574 4a |BE4 264 578
1b |HBAREF 251 376 1b | BRAREF 251 376
1c |PBR 219 393 1c |PEAH 219 393
1d | Bdek 264 015 1d | Bdek 264 015

5 BANEMBEEENT 251 233 6 BAAMZEEENS 251234
5a | EMIEEFEINF 251185 6a | AMEEFEINT 251 186
50 | 244 989 6b | 244 989
5¢c |&W 250 273 6c |BT 250 273
5d | &% 240 412 6d | X 240 412
550 | %% KB 50x12 240 359 550 | %% KB 50x12 240 359
551 | 1EIRZ M6x16 020 135 551 | W iEIRZ M6x16 020 135

3 X 2015/10

RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)

BRHE3EE 000

137




13 RIFRE

STOLL

13.3 e3Pk

wE | &% Id NE | B Id
1 BENETIR 257 668 1la | PR 257 662

1b | FREL 243 052
138 CMS 530 (B! 5 643) JE $i7] 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BRIRE 14

14 BRig%E

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 139
HRRT 267662_00_CN ST 000



14 BRERE

STOLL

14.1 PDF B4 KA ( 223)

2% ID #rig
LRERE 223 EiE 267 956 _DE
% IRA 223 HiE 267 956 _GB
L ER 223 3L 267 956 _CN

1£ CMS X#F#9 DVD & EAR AR EIEE A 223 1R85 8 257 157

140 CMS 530 (25 643) i Y37 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BS

R’E 14

14.2 FEZ RS (FTE 18R , BRI\ E5.2)

£ 5 D

T |BEZhERSEAE 530HP 1IMP 264 940
EHA B4 XR332 253 549 S 48584 XR161 1254 886
BIALK B4 XR333 253 550 EboR &K 4S840 OH XR136_520/530 BM2 | 264 589

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

141



14 BRERE

STOLL

14.3 BE3h B4 E5.2

£ ID =0 D
T | BEZhE 44 530HP 2IMP 264 941
JEHLLEB ST XR332 253 549 BB £ £ B84 OH XR136_520/530 BM2 | 264 589
BIHLk BB 48 XR333 253 550 BBk & £ 8RB OH XR137_520/530 BM2 | 264 590
S4) e 45 XR161 254 886

142 CMS 530 (25 643) i Y37 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



Rig#& 14

v— \
14.4 BERERE(E D)
HH ID £ D
T | BHRE OKC5 265 560
3 Dk e gl GA 262 235 BRI OKC 3XX 1240 292
BB DIRELR GA 262 237
Il |
== i —
&3 5 88 B4 OKC5 262 236 BY T8 ECO2 1252 538
BB BB OKC5 262 238
ERIRZ LB BL 3XX OKC 240 293 TERRBL XT7 AR 261 350
=S Il R
]
AR B BY OKC5 265 694 £ BEs 848 HIAB OKC5 265 698
EM R FEELRL OKC5 265 695
HRBA LED OKC5 265 675 WBYERIIRTT % B4 OKC5 1265 677
o T
@::J | E@ “ i ==
|
QU Ik BB b okt
145 BRRKELZE(EZED)
HH ID 5 D
T | R OKC5 265 560
FERIT R B4 OKC5 262 241 FEHIFRBY OKC5 1262 240
Bede A 2R R B U AR 260 327 AMIBLE LY OKC 3XX 1240 294
Hed: 3 E 23 B4 HAAB 260 325

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

143



14 BRRE S T 0 L L
EH ID #H D
BB FENHR 260 326 BYAFER XTI BRE 261 351
8371 848 HAAB 260 324
| ] = | | =
B8 B BN B OKC5 265 676 TR FKE 4T OKC5 266 268
B BN RS 260 328
T X B4 OKC5 262 239 AR B4 OKC5 | 265 696
o
BT EREIRE XT9 1261 351 |
e | | I
E=s e e o]

144

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



EHBEF T 15

15 = HI BT Tt

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 145
HRRT 267662_00_CN ST 000



15 #2FEF Tl

STOLL

15.1 2 &5

uE |E% Id g | & Id

z B RHEE 265 464 6 -+ Power CPU B 301 009

1 AR FIFEREA OKCS 265 465 7 |5 1/0 301 023

2 HiR& JSE10 301 020 8 S WASERVO 301018

3 HBihiEREEAN 301 027 9 -+ Servo 6 301 000

4 S E3 B 4R 6SM 301 040 10 |4 N-CPU 432 300 965

5 -+ IPC P12 XP 301 039 20* | AR5 NE 229 059
146 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



A 16

16 AT 3% 3% B 44

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 147
HRRT 267662_00_CN ST 000



16 7] 3% 3K B 44 S T 0 L L

BALAREMUT TR, EBHAHEES.
T HIRFN RRAN T HEE

16.1 M4

uE | &% Id uE | & Id
1 | EEREEA1 268 413
2 HEFT 232 027 10 | 1RB&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a N 202 843 11 | {REEE FKS 20A/80V 267 336
2b - 232022 12 | {RE&E 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 SE3BAE OKS 475, 150g 005 351 13 | REEE F1, 0A 008 748
4 Silvertex 4542415 T 46, 11 230 614 T2 | ¥RAEMIMEF 2 265 183
5 S 216 732 PARE oy 056 569
6 M BT L=150cm 228 180 22 | ¥R LED 240 395
7 FRFEEAR 009 346 520 |EE#RIE M16x40 244 061
8 R EL 227 249 60 | ¥ E RST20I15S # & RST2015S 267 003
9 1R 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | #{H# RST20 267 017
148 CMS 530 (B! 5 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



A 16

16.2 it E2,5.2m.4L

uE | &% Id g | & Id
1 | BRAERF 1 268 413 10 | 1RBEE 8A T 440V 6,3x32 241 866
2 HEAT 232 027 11 | {RBEE FKS 20A/80V 267 336

2a NNEF 202 843 12 | {RBEE 1A T 440V 6,3x32 209 321

2b T 232 022 13 | REEE F1,0A 008 748
3 SEB A OKS 475, 1509 005 351 T2 | bREK 2 265 183
4 Silvertex 45434158 T 46, 1 230 614 21 (B E 056 569
5 ik 216 732 22 | #8774 LED 240 395
6 M ERRH L=150cm 228 180 520 |EEIR#E M16x40 244 061
7 FFRFEHR 009 346 60 |ENSLEFE 4+5E2,5.2m.4L 261137
8 BEH 227 249 70 | ¥ E RST2015S 267 003
9 {REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 80 | &M RST20 267 017

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

149



16 3% M ¢ STOLL

150 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BRI 17

17 45 5R B4

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 151
HRRT 267662_00_CN ST 000



17 45K

STOLL

1712 B S48 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

wE | UE | E% Id wE | sE | Id

1+8 | BASLEEHL 1+8 EW 23 260 008 3+6 | BN LBk 3+6 EW 23 260 010
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BANG BT 1+8E5 259 935 2 BANS 4B 3+6E5 259 937
BANSLEEYLL 1+8 EW 29 260 023 BAS Bk 3+6 EW 29 260 025
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 148E5 259 935 2 BANS BT 3+6E5 259 937
BANSEEHIL 1+8 EW 43 260 027 BANS BRIk 3+6 EW 43 260 029
1 SpEEHIKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANSEEE 1+8E5 259 935 2 BANS4DESE 3+6E5 259 937
BANSLEYK 1+8 EW 46 260 031 BANSLEFHLL 3+6 EW 46 260 033
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSESE 1+48E5 259 935 2 BANS D2 3+6E5 259 937

247 | BANSYEENL 247 EW 23 260 009 4+5 | EANSLEL 4+5 EW 23 260 011
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 ShESHLK:EW 23 258 326
2 BANGYEE 2+7E5 259 936 2 BANS BT 4+5E5 259 938
BANSBRYLL 247 EW 29 260 024 BANSERHLL 445 EW 29 260 026
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 2+7E5 259 936 2 BANSYERE 4+5E5 259 938
BANSEEHIL 247 EW 43 260 028 BANS BRI 4+5 EW 43 260 030
1 SpEEHLKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANS BT 2+7E5 259 936 2 BANSUDESE 4+5E5 259 938
BANSLEYLL 2+7 EW 46 260 032 BANSLEK 445 EW 46 260 034
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSUESE 2+7E5 259 936 2 BANF LB 4+5E5 259 938

152 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



YIRME 17
1722 1S #3E E16 | E18
wE B | &% Id wE | gE | Id
1+8 | BANSLEHL 1+8 EW 23 260 035 3+6 | BEANSLEEHL 3+6 EW 23 260 037
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANS B 1+8E7-8 259 939 2 BANS )R 3+6E7-8 259 942
BASEEYLL 1+8 EW 29 260 012 BASHERHLL 3+6 EW 29 260 014
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANS)ESE 1+8E7-8 259 939 2 BANS4HEE 3+6E7-8 259 942
BANSEEHIL 1+8 EW 43 260 039 BANSERIL 3+6 EW 43 260 041
1 SEEHISKEW 43 259 923 1 SEEHSKEW 43 259 923
2 BN LB 1+8E7-8 259 939 2 NS LB 3+6E7-8 259 942
BANSLEVIK 1+8 EW 46 260 043 BANSLHEFL 3+6 EW 46 260 045
1 SESHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DB 1+48E7-8 259 939 2 BANS DI 3+6E7-8 259 942
247 | BANSYEENL 247 EW 23 260 036 4+5 | BANSLIB|YK 445 EW 23 260 038
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSPESE 2+7E7-8 259 941 2 BANS DRI 4+45E7-8 259 943
BANSERYLL 247 EW 29 260 013 BANSERALL 445 EW 29 260 015
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANS DB 2+7E7-8 259 941 2 BANSYHEE 4+5E7-8 259 943
BANSBEHIL 247 EW 43 260 040 BANS BRI 4+5 EW 43 260 042
1 SPEEHISKEW 43 259 923 1 SHEEHISKEW 43 259 923
2 BANS LB 2+7E7-8 259 941 2 BANSLEE 445E7-8 259 943
BANSLEIYIK 2+7 EW 46 260 044 BANSLERLL 445 EW 46 260 046
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANS LB 2+7E7-8 259 941 2 BENSLEE 4+5E7-8 259 943
I SR 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 153

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




17 45K

STOLL

17.3 2 B SHBEY

uE | &R Id B | B Id

1 BN RSO ERNL 1+8 ES 259 732 1la | BANSEEL 1+8E5 244 076
BRI SOBL 1+8 E7-8 259 736 BANS2)EE3L 1+8E7-8 244 082
BN RS EL 1+8 E10-14 259 740 BANZ2)E83L 1+48E10-14 260 612
BRSO ENL 1+8 E16-18 259 744 BANG2)EE3L 1+8E16-18 261516

2 iS40 B] 2+7E5 259 733 2a | BANSLHEEL 2+7E5 244 077
Wit S48Ex 2+7E7-8 259 737 BANSLERSL 2+7E7-8 244 083
WIS LPE8 2+7E10-14 259 741 BANSLHEEL 2+7E10-14 260 614
MIEHLHEF 2+7E16-18 259 745 BANGLERL 2+7E16-18 261517

3 RIS ER 3+6E5 259 734 3a | BANSE8L 3-6E5 244 078
HAL S48 3+6E7-8 259 738 4a | BNSERK 3-6E7-8 244 084
IS LDES 3+6E10-14 259 742 BANSLHEEL 3-6E10-14 260 610
IS L8R 3+6E16-18 259 746 BANSLHE83L 3-6E16-18 261518

4 BRI S ERLL 4+5E5 259 735 500 | F3kiR2 M4x5 239 549
BRI S LBk 4+5E7-8 259 739 501 | @ 020 870
BRSO ERL 4+5E10-14 259 743 b S A 242 863
BRSO L 4+5E16-18 259 747

154

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRI 17

17.3.1 2 B S8

uE | &R B | EW Id
)2 RIS LERE 1+8 259 728 1 S 42 148 259 719
RIS LR 2+7 259 729 2 SYPESE 247 259 720
RIS ERE 3+6 259 730 3 S 425 3+6 259 721
RIS LB 4+5 259 731 4 SYPESE 445 259 722
8 BEANERTE 260 702 a EMR 2,02 H 262 433
8c BANZERTR 260 700 EMR 2,04 H 262 434
9 Wi 244 031 b E#R 2,02 H 262 572
13 | ARF H3 262 019 E#x 2,04 H 262 573
14 | ERS H3 262 018 E#x 2,06 H 262 574
19 | KRB 259 653 E#x 2,08 H 262 576
25 |BR 260 548 510 | F3LiB2 M4x8 023 579
30 BREH 260 527
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 155

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



156

17 45K

STOLL

17.4 S 40838 E2,5.2m.4L

g W Id g | B Id
1 EANGYHRE 1+8 E34 261 546 3 EANGL3E 3+6 E34 261 136
2 BEANGLRE 2+7 E16-18 261 547 4 BEANGLRE 4+5E34 261 137

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRI 17

17.5 ™G40 85 3+6

uE |EW Id uE | &% Id
z BANRDSLEE 3+6 8 BAZRTZLE 252 824
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 782 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 784 10 |[#45 213 035
1 R S LS EE 252 806 11 |85 216 143
2 R 212 583 12 | FTiRe 253 436
3 B 252 798 500 |AAEL M4x5 243 779
4 R SLEE 3+6 501 | ANAELZ M4x10 020 346
E5 252 820 502 | ANAEY 252 832
E7-8 252 821 503 | ElEEE M4x16 254 196
5 AP SLPESE 3+6 E5-8 252 800 504 |EHHE 021 399
6 BR 252 797 505 |1R4uig 213 399
7 BAZRTE 252 825 506 |EZEHE 253 058

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

157



17 45K

STOLL

17.6 R F 4027 4+5

uE |E% Id B | B Id
z BANRDSYEE 445 8 BAZRTZE 252 816
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 781 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 783 10 |&5 213 035
1 DS ¢DES IR 252 806 11 BE 216 143
2 BA 212 583 12 | AR~ 253 436
3 B 252 798 500 | AAEL M4ax5 243 779
4 RS PERE 4+5 501 | AAEL M4ax10 020 346
E5 252 790 502 | AAIEL 252 832
E7-8 252 791 503 | EEiEHE M4x16 254 196
5 RS LDESE 4+5 E5-8 252 799 504 |E4RseE 021 399
6 B 252 797 505 |BR4Re 213 399
7 BAZRRTLE 252 815 506 |E4RseE 253 058

158

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRI 17

17.7 ™S40 25 W EW46

uE | &% Id uE | &% Id
B ENRDSLER EW 46 244 998
1 ShESHLSK:EW 46 244 253 1d IR 213 399
1la | S#E8Hk: 243 881 500 | EZ8#%E 4,0x0,55x11 021 399
1b |BF 212 583 2 BE 213 035
1c By 216 143 510 | <AL M5x10 020 351
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 159

HRRT 267662_00_CN ST 000



17 45K

STOLL

17.8 R4 SO BH(BET)

uE | &% Id wE | &% Id

z BN S8R 251 867

1 S bR 251 864 7 S a4 253 226

2 BHE 212 583 8 B 213 035

3 g 216 143 500 |EHHE 021 399

4 B 213 399 511 | @& 4 022 481

5 A 251 866 512 | AAEBL M4x8 022 461

6 b Eres 251 865 513 | ANAELZ M5x10 020 351

160 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BRI 17

179 RE{LILEN S8R

uE | &% Id uE | &% Id

z BEENSLER 267 431

1 RELENS LR 4+5 267 414 4 -y 267 417
2 REMCENS LR 3+6 267 415 5 AR E LR 267 413
3 RELENS LT 2+8 267 416 500 |3JrkiR22 M5x12 023 340

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

161



17 45K

STOLL

17.10 EKFEURIRE

uE | &% Id B | &% Id

z EKBURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 | #%4ELiBEI ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 |T f23Li84¢ M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 | GHERA M8-10 023 026
5 ERERCR 2] 212 241 503 |47 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
9 BER 258 386 505 |#M@ 5 020 871

162 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BRI 17

17101 D& KENERE

uE | &R Id uE | &% Id
z EXEURIRE 257 283 8 S0 257 139
1 = 257 281 9 - Ascon 255 000
2 F e 257 278 10 | 8BYHF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#3ki84 M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 KB RIPHi Servos 229 142 502 | BMRL ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | WREMELERZ M3x10 023 380

6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |HBINBIERE J3,7 022 554

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

163



17 45K

STOLL

1711 B KBURRE

uE &% Id wE | &% Id

z HEBARIZZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 = {EU B ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T fZLiR4¢ M8x25 022 866

3 AL 265 045 501 |G LERE M8-10 023 026

5 LERER IR 212 241 503 | $L& 7 302x4,8 008 642

8 2 1EEA DVD 258 391 504 | TiEIRLZ M5x12 020 132

9 EER 258 386 505 |#@ 5 020 871
164 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



BRI 17

17.11.1 AENRRE

uE |EH Id B | B Id
z AEEUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#Zki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 R Servos 229 142 502 | BBURZ ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLRAREIR 258582 | 504 | BEIEF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RFKFBIERE J3,7 022 554
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 165

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000



17 4SBRMHE S T 0 L L

17.12 BAMELHEE MSF 3 (E3-8)

g | & D E

3 AL 23S MSF-3E3-8 EW FHEEERRETS
1 EANREH MSF-3 267 359 MEMMINGER-IRO GMBH

2 EENRGZEE E3-8 265 601 Jakob-Mutz-Strasse 7

3 HEANKFIZEE E3-8 265 602

D72280 Dornstetten

BLiE: +49 (0)7443 281-0

tEE: +49 (0)7443 281-101

MSF-3 % iy 5% 5 F & #2 WBE M A MEMMINGER-
IRO A TIWHEEE RS,

166 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BRI 17

17.13 EM £ & B %25

uE |EW ID uE | &% ID

z EL iR 253 965 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T #E 253 969 502 | 4 022 481
2 S 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |6 022 431
4 EXR 253 347 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | #&LIR% M4x16 023 412
6 #) 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | #ZLIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |# LR M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | & LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 EE /A 253 964 512 | RS IELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

167



17 KK S T 0 L L
17.14 AN FiEREES

uE |E% ID uE | &% ID
z BN E B 253 966 501 |#LIR% M4x25 023 511
1 *#E 253 969 502 |3 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 AL 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LB M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & LIBL M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#LIR% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 |#&3LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #3LiB%4 M6x30 023 451
11 BEE & 253 964 512 |FEEFESIELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3L#R% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805
168 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BRI 17

17.15 M 1N @ +E4k

B | &% Id wE | &% Id

z B Bn&b i 5XX 241 852

1 B AR 241 851 4 B # D=130 062 385
2 E N4 202 777 500 |#LIR% M4x35 266 663
3 YA I 200 363 501 |#M@ 5,3x30x1,25 023 556

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 169
HRRT 267662_00_CN ST 000



17 45K

STOLL

17.16 4K HI3h 85

uE | &% Id wE | &% Id

z DEFIZIERER 257 674

1 H5ERK 257 509 2 L] 241 318
1a Hhy 241 318 3 WS 257 586
1b BEID 257 508 4 MR Hlzh8F Z 2R 257 626
510 | E4E#E 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |44 KB 60x20 237 682
511 | EE1E#% M4x6 022 955 501 | EIZE#B4# M4x5 023 088

170

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



BRI 17

17.17 8422 E% E3,5.2|E5

uE |EW Id uE | &% Id

z TR 263 662 9 HMER E3,5.2 263 558
1 EMREBE=AE3,5.2 263 554 10 | BEAEMIZEIER ET-12 218 777
2 AMKE =/ E3,5.2 263 555 11 | BEAEMEMER ET-12 218 778
3 EMRML=1 E3,5.2 263 550 12 | RETHR 260 926
4 HMRI =1 E3,5.2 263 551 13 | ERI E9.2 237 977
5 EMiRE =/ E3,5.2 264 962 14 | % DVD 260 696
6 MR =/ E3,5.2 264 963 15 | BANRDSOERE 251 867
7 EE=AE35.2 263 721 16 | =A(PL) 218 213
8 EMERE3,5.2 263 557 500 | B{E 5x0,6 023 347

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 171

HRRT 267662_00_CN ST 000



17 4SBRMHE S T 0 L L

17.18 A= EXR E7

uE |E% Id uE | &% Id

z BEMEEER ET 264 249 9 HMER E3,5.2 263 558
1 EMNRE=AE7 264 157 10 | BEALEMBIBR ET-12 218 777
2 ANRE=AE7 264 158 11 | BANEMETSERET-12 218 778
3 EMRM=1/H E7 264 171 12 | RETR 260 926
4 AR =5 E7 264 172 13 | ERIEQ.2 237 977
5 EMR4=AE7 264 173 14 | % DVD 260 696
6 A=A E7 264 174 15 | BNRDSLEEE 251 867
7 EE=AET 264 169 16 | =A(PL) 218 213
8 EMER E3,5.2 263 557 500 | B{E 5x0,6 023 347
172 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



BRI 17

17.19 K in#> @ ek

B | &% Id wE | &% Id

z B Bn&b i 5XX 241 852

1 B AR 241 851 4 B # D=130 062 385
2 E N4 202 777 500 |#LIR% M4x35 266 663
3 YA I 200 363 501 |#M@ 5,3x30x1,25 023 556

I X7 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 173
HRRT 267662_00_CN ST 000



17 4SBRMHE S T 0 L L

174 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18 B3N M24IFFERB 2N EIRTE

B 1D
24 IFF 2 Bl 24 IFF Rt SO EL E5 257 451
2 B 24 IFF b S4B HINER E7|E8 257 452
32 IFF BIESHBEREE 2IFF2 R ES 257 384
BRIC S REMER 32 IFF2 B E7|ES 257 383
3B XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 175

HRRT 267662_00_CN ST 000



18 #7532 1 24 IFF %8 2 gy T A STOLL

18.1 HHM T EHERE 8 ES

wE | &% Id uE |&BW Id
z MBS 24 IFF E5 257 451 25 DVD ¥%i#ii8f IFF 245 169
B EL 32 IFF E5 257 384 26 SUOEERTIE 250 119
1 BN 20 13 ST R 229 373 27 BEANGUIRE E5IFF 24 256 934
2 MEngb B E4R 50¢ IFF 244 424 BEANGLIRE E5 IFF 32 245 161
3 BANEEM LK HES ES 244 498 30 EN/NEBRE=A ES 212 130
4 BANAML LK DS ES 244 501 31 EN/NEBRE=A ES 212 129
7 &R 240 640 32 /)N BE B 2 R PR 3R 240 697
11 Y g b 237 124 33 5 /)N 5 B 2 B P 3R 240 698
12 BASLIR 241 581 34 EEAN 16 BHIZIEKE E3-8 265 382
15 | BANEM 16 BEEEE LR 244 991 35 HEAN 16 BHIZIEE E3-8 265 383
16 | BANEAM 16 BRERIEL R 244 992 36 | BNEYOK 259 403
19 | BANEMDKEET 265 294 506 | Ef%H 6x16 020 677
20 |ENANSLEET 265 381 507 | 18%2 M6x20 244 824
21 EYIRL R E5-8 253 653 508 | 1R%£ 6x20 265 379
22 | BEELHMLIFRLIK E5-8 253 652 509 | #&ZLIE# M5x10 023 247
176 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.2 BILS LV ES 4R E S E7 | ES

uE | &% Id uE |EBW Id
z HIRESE 24 IFF E7-8 257 452 25 DVD #¥#: 587 IFF 245 169
BERES 32 IFF E7-8 257 383 26 SUOEERTIE 250 119
1 BNRL ) 3 S BE 229 373 27 BANBLMEE E7-8 IFF 24 256 935
2 M ngb & E4R 50¢ IFF 244 424 BANBLMEE E7-8 IFF 32 245 162
3 BANEM %K 788 E7-8 244 499 30 |EMNEERRE=AET-8 212 057
4 BNAM %K 8 ET-8 244 502 31 HN/NEBRE=A ET7-8 212 056
7 &R 240 640 32 | EM/DEEREEER 240 697
11 Wk mEIRE 237 124 33 | A/ NEEEEER 240 698
12 | BANSLIR 241 581 34 | EBA 16 BEIZIEE E3-8 265 382
15 | BANEM 16 BEEEE LR 244 991 35 | HEA 16 BHEIZIEE E3-8 265 383
16 | BANAM 16 BERIELE 244 992 36 | BNSYOHK 259 403
19 | BANEMD&EET 265 294 506 | Ef%H 6x16 020 677
20 |ENANSLEET 265 381 507 | 1842 M6x20 244 824
21 EYIRL R E5-8 253 653 508 | #R% 6x20 265 379
22 | EBEELHMLIFRL K E5-8 253 652 509 | #&ZLIE# M5x10 023 247
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 177

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.3 Wk 28

il | &% Id i | &% Id
b3 B MR 229 373
1 ENH 229 345 3 BHEFEZEHR 37mm 245 165
2 JREE Pg40l 227 311 500 |CkiR% M5x16 023 417
178

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.4 HHBH LD IR (

LHE/&, FHEAY)

uE | &% uE | &% Id
b3 Fif B &b B4R IFF50” 244 424
1 B AR 243 608 5 550 | EEfu4H 3x12 020 647
2 ELIE 202 777 551 | &R 021 504
3 B % D=130 062 385 552 | 13K A12 020 996
4 eI 200 363 500 | & LR M4x35 266 663
5 SRS 243 765 501 |# [ 5,3x30x1,25 023 556
5a | Sm@E# 243 623 502 |#LIR% M4x25 023 511
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 179

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

-

18.5 EM L& EX M

uE B ID uE | & ID

3 BALEML LK DR 19 | BAEMSLEET 265 294
E5|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 244 449 28 | &R 240 640
E7|8 258 461 508 | 8% 6x20 265 379

180

CMS 530 (& 643)

EBHFEE 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.5.1 =M b5k h 27

uE | &% Id wuE | &% Id
)2 BANEMLREDER
E5|E2,5.2 | E3,5.2| E5.2 244 498 7 5K h i A 243 121
E7 | E8 244 499 8 #hak ok HES b4k oke 243 105
1 M 16 BREMLR K DB R BRAR 241 345 500 |84 KB30x8 236 228
2 BATK J14 E3-8 244 494 501 |sHEHY 021 022
3 5= 241 367 502 |3k h58E 5,05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3k h5E 4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 I 241 368 503 |HER 021 020
6 PR 242 048 504 | JUkiRZ M4x10 241914
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 181

HRRT 267662_00_CN ST 000




18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.5.1.1 5K I %h

wE | &% FRRS g |B% FRIRE

b2 BANGK H % E3-8 244 494 33 | KEIBEEH (KFE AKF) 240719
1 s & 5 244 522 34 | FF AKF 238 692
2 K N E3-8 259 448 35 |#EHH AKF 238 690
4 A 238 694 36 | BH AKF 238 691
500 |# & 8x14x0,5 023 501 37 W43 238 694
501 |BEH 021 022 38 | &E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | #84 KB 35x12 237 681
3 R LHEE AKF 238 695 532 |84 KB 40x8 236 227
31 55T AKF 238 689 533 | E455% % 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EZE AKF 237 926 534 | 144 2x6 243172
182 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.5.2 M LHEE

W@ | &% ID uE | &% ID
)2 BANEM SR ET 265 294
1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445
2 BAEM =1L 265 302 6 EEFE 264 997
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 183

HRRT 267662_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

-
18.6 Al &£ B & IH
uE B ID uE | & ID
4 BN LK DR 20 | EBENEMDLFEOT 265 381
E5|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 244 501 28 | &R 240 640
E7|8 244 502 508 | 8% 6x20 265 379

184

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.6.1 AfLh k5K h2g

uE | & Id il | &% Id
)2 BENENUY LK DR
E5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2 244 501 7 KO HhEM A 243 121
E7 | E8 244 502 8 “hex 3K h B3 Hth 4% okc 243 105
1 A 16 BREh koK R ERAR 241 346 500 |$R# KB30x8 236 228
2 BNK hEh E3-8 244 494 501 |®E 021022
3 £ 241 367 502 |3k h3#E 5,05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 Bk 241 694 5k HE 4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FHHF 241 368 503 | 021 020
6 IR 242 048 504 | JIK1R% M4x10 241914
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 185

HRRT 267662_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.6.2 BN HM LD LI BT

@ | &% ID uE | &% ID

z BIMNANDEERT 265 381

1 L] 265 284 6 EERE 264 997
2 ENEMFLER 265 303 7 B2 4 E FRAE 264 996
3 R4 PR A 265 283 8 LFHER 266 433
4 B4 A MH10 E3-4 262 391 500 &8 022 854
5 EERE E3-4 262 445 501 | AAEE M8-6 261 011

186 CMS 530 (215 643) S X 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.7 BENEMMEMERNIEL 2R

uE | &% Id g | &% Id

L | BAEM 16 BREEBR 244 991 IR | EANGM 16 BRERIBLL 244 992
1 EMIERIEL SR 244 185 1 HEEERE LB 244 186
2 AR 243 869 2 HM LR 244 142
501 | & LiE4 M8x25 023 027 501 | #&L1R% M8x25 023 027
502 | #iEiRE M6x30 020 138 502 | #iE4RZ M6x30 020 138
503 | & LB M5x8 239 408 503 | &K% M5x8 239 408

3 X 2015/10
14ER4RS 267662_00_CN

CMS 530 (22 643)
EB4E3EE 000

187



18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.7.1 =M EEiX 435

WE |BW Id B | B Id
z BANEN 16 BEERBLAR 244 185 10 |[®RIPE 251 098
1 HNFE 240 368 11 | HE 221 391
2 BN 243 860 12 | WAV EETR 221268
3 3x42V BN =X HR D& 219 800 13 | HHEYV EEE 206 927
3a =BG 220 161 14 | 243 868
3b | HBEITFFx 008 664 15 | RHPE 230 758
5 BN 16 1S9 244 576 17 | 1R4¢ 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B 16 ALEEEFT 250 102
6a BN 16 FLS T 244 577 20 | 256 622
6b &R 240 640 500 |48%2 KB30x8 236 228
7 BEANEN BT 243 863 501 |#&%2 20x10 265 445
7a A B =4 243 864 502 | T iEERLL M5x12 020 132
570 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 503 | IEIRZ M5x16 022 726
571 | S @ 259 453 504 | iIEIRZ M5x25 023 523
8 BANEM B4 243 865 506 | M@ 5,3x22x2,5 023219
8a |EMBEH 243 866 507 |#[@5 020 901
8b |&IR 230 662 508 |#M@ 15x21x1 023 216
580 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 510 &@E5 023 542
581 | &M@ 259 453 511 | & 3LiR% M5x8 239 408
9 F3 251 113 514 | #3LIR% M4x8 023 579

188

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000

18.7.2 AMIEEE L 25
uE | &R Id @ | B Id
)2 ENAM 16 BREEBLH® 244 186 10 (RS 251 098
1 = 240 368 11 qE 221 391
2 BN 243 860 12 WYV R 221268
3 3x42V BN Z R RD K 219 800 13 | HRAV R 206 927
3a | ZHEXRSE 220 161 14 | #F 243 868
3b | KEHFFX 008 664 15 | RIF2B 230 758
5 BN 16 LSO 244 772 17 | 12404 244 564
6 BN 16 LSO 244 578 18 | B 16 ALEEEAT 250 102
6a | BN 16 LB 244 577 20 B 256 622
6b |ZR 240 640 500 |%% KB30x8 236 228
7 BEANAMN BT 243 863 501 | #8% 20x10 265 445
7a | BN BET 243 864 502 | #iEiRZZ M5x12 020 132
570 | Bzhi&E GFM-101214-07 023 627 503 | W igiRZ M5x16 022 726
571 | S @4 259 453 504 | W igiRZ M5x25 023 523
8 BANEM B 244 530 506 |#:@ 5,3x22x2,5 023219
8a | &M BEH 244 531 507 (&M@ 5 020 901
8b | &R 230 662 508 | M@ 15x21x1 023 216
580 | B3hHIA GFM-101214-07 023 627 510 |#@ 5 023 542
581 | S @ 259 453 511 | #&3KkiR% M5x8 239 408
9 FH3 251 113 514 | #3184 M4x8 023 579
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 189




18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.8 ZEYIR £ IR
uE |E% Id uE | &% Id
b2 IR K E5-8 253 653 6 BANERODEE 244 633
1 NS4 E5-14 257 236 10 | EMELEE E5-8 244 729
1la | EMS 4R E5-14 257 232 11 A E10-14 244 591
1b |E% 243 923 12 | B4 H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 13 | W HIZhFEE A E5-8 237 323
1d | BNz 243 925 14 | &4 A E4-8 200 687
1le |MEEH 257 201 15 | 1%EEH58%E E4-8 200 690
1f | SEs 211 351 16 | EfiEESR 256 996
19 | BNz 215 927 17 | ENS @R 255 556
1h | BN 244 589 18 | HEXZLE 255 724
510 | EfI%H 3x14 252 771 19 |BRg 255723
511 | EER#E M5x5 236 061 500 | HEEEL4 M4x10 023 136
2 BANEMZX E5-14 260 967 501 | AARE M4-8 023 046
2a | EMHEHH N4 260 235 502 |3 4 020 870
3 M EL 4 ES-14 260 969 503 | kB2 M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 |E4R#%E 07x4,3x12,1 023 521
5 ) 243 948 570* | #iIEIRZ M6x20 244 824
190 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.9 B AYYIR L PR

uE |EW Id uE | &% Id
z BEAMYIRL K E5-8 253 652 6 BAAMFRF 244 602
1 AR PREAR E5-14 257 235 10 | BAMIEL4 E5-8 244 728
1a | GMYIRLKRENR E5-14 257 231 11 A E10-14 244 591
1b |E% 243 923 12 | B4 H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 13 | wHlIZhFEE A E5-8 237 323
1d | BN 243 925 14 | &4 A E4-8 200 687
1le |MEEH 257 201 15 | 1%&E58%E E4-8 200 690
1f | SEs 211 351 16 | AEESR 256 995
19 | BNz 215 927 17 | AEET 255 555
1h | EfNe 244 589 18 | HEXZLE 255 724
510 | Er4H 3x14 252 771 19 | B4 255723
511 | EER# M5x5 236 061 500 | iEEEZ M4x10 023 136
2 BAEMEIR E5-14 260 966 501 | ANAER M4-8 023 046
2a | EMEHF N4 260 235 502 | 4 020 870
3 HMEL$ E5-14 260 968 503 | JUkiRZ2 M3x10 242 029
4 BH E5-14 258 050 505 |EZR#E 07x4,3x12,1 023 521
5 ) 243 948 570* | #iEIRZ M6x20 244 824
JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 191

HRRT 267662_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.10 NS #i8% IFF E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

B &% Id uE &% Id
z BNSOHRE IFF24E5 256 934
ENSYEE IFF 3265 245 161
1 RIS 428 1+8 E5 259 732 5 AN AR PR AR 244 446
1a | HRTESLDESME 148 259 728 550 |BANERIHR 022 324
1b | BASLHEEL 148 E5 244 076 551 |BAERIZE 022 323
2 RIS 488 2+7 E5 259 733 552 | &R 42 021 499
2a |BWRITCSYEZEE 2+7 259 729 553 | WiRIRL M3,5x4 020 011
2b | BANGEEL 2+7ES 244 077 6 25 I XX AR PR AL 3R 244 445
3 ML S L85 3+6 E5 259 734 c G4 A 242 863
3a | HRIESLEIE 3+6 259 730 500 | £Z3KiR4 M4x5 239 549
3b | BNFLEEL 3-6E5 244 078 501 |#&[@E 4 020 870
4 RIS 4085 4+5 E5 259 735
4a | RIS YDEIE 445 259 731
4b | BANELHEEL 36 E5 244 078
192 CMS 530 (B= 643) & XA 2015/10

EBHFEE 000

HM=EHmS 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.11 BANS B E7 | E8 IFF

uE | &BWH Id WE | B Id

z BANSYMER ET-8IFF 24 256 935 4 RIS 4D 85 4+5 E7-8 259 739
BANSLER E7-8 IFF 32 245 162 4a | HRTESLESEE 445 259 731
1 RIS 438 1+8 E7-8 259 736 4b | BANSLHEEL 3-6ET-8 244 084
1la |HBRIESYESE 1+8 259 728 5 ) 3 AR BR {7 3R 244 446
1b | BANSLEEL 1+8 ET7-8 244 082 550 |EBANERZHE 022 324
2 RIS 4DE8 2+7 E7-8 259 737 551 |EANRRZE 022 323
2a | HRIGSLVEIEE 247 259 729 552 | &MR 4,2 021 499
2b | ENSLEEK 2+7 ET-8 244 083 553 | T ig1R%2 M3,5x4 020 011
3 RIS L85 3+6 E7-8 259 738 6 5 I XX AR PR 3R 244 445
3a | HRIESEVESEE 3+6 259 730 c S A 242 863
3b | EANSLEEY 36E7-8 244 084 500 | #3184 M4x5 239 549
501 |&@E 4 020 870

JE XA 2015/10 CMS 530 (B 5 643) 193

RS 267662_00_CN

BRHE3EE 000




18 WHEI2M24 IFF KB 2 MERHRTE

STOLL

18.12 BHIZIEE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

L EEA 16 BEHIZHEE E3-8 265 382 R HEA 16 BBHIZHEE E3-8 265 383
1 THER 259 401 1 FER 259 401
2 gk haE 264 353 2 “hekak hE 264 353
509 |#&:kiE# M5x10 023 247 509 |#ZLIR% M5x10 023 247

194

CMS 530 (& 643)
B2 000

I X1 2015/10
R4S 267662_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.13 H4V Ik

B | &% RS wE | &% FRiRE
z EANSOHH 259 403
1 BANEIRRLE 259 402 501 | R#FHHF 259 606
2 BEEAR 259 574 502 | #LiR4 M5x8 239 408
500 |ZEHR42 021 502 900 |#LIR% M6x10 023 183
JE XA 2015/10 CMS 530 (B! 5 643) 195

HRRT 267662_00_CN ST 000




18 #7532 1 24 IFF %8 2 gy T A STOLL

196 CMS 530 (B 5 643) 3T Y47 2015/10
B2 A 000 RRIRE 267662_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移

	针床
	针床 E5
	针床 E5 续

	针床 E7
	针床 E7 续

	针床 E8
	针床 E8 续

	针床 E5m.4
	针床 E5m.4 续

	针床 E7m.5
	E7m.5 针床续

	针床 E2,5.2
	针床 E2,5.2 续

	针床 E3,5.2
	针床 E3,5.2 续

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E2,5.2m.4L
	针床 E2,5.2m.4L 续

	针床 E3,5.2m.4L
	针床 E3,5.2m.4L 续

	用于固定针床的部件
	保护罩
	左切夹纱床 E5-7│E5m.4│E7m.5│7m.8│E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2m4L│E3,5.2m4L
	右切夹纱床 E5-7│E5m.4│E7m.5│7m.8│E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2│E3,5.2│ E2,5.2m4L│E3,5.2m4L
	左切夹纱床E8│E8m.7│E5.2
	右切夹纱床 E8│E8m.7│E5.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导向
	备件包机头导轨
	毛刷支架
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	沉降片控制
	探针器
	三角座 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7m.5
	三角 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7m.5

	三角座 E7 | E
	三角 E7 – E8

	三角座 E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L
	三角 E2,5.2m.4L | E3,5.2m.4L


	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	摆动安装轴承

	主牵拉右侧部件
	整个左安装板和右安装板
	左右侧全浮动轴

	主牵拉的中间
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨



	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承

	马达
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆



	皮带牵拉
	皮带牵拉
	皮带
	驱动马达
	左支架
	防绕板
	纱线制动器

	喂纱装置
	20和24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	左侧进纱装置

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴
	整个右侧纱线转向杆

	纱筒托板
	整个导纱装置
	导轨部件
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	左整路制动装置
	右整路制动装置

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	软管
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	集布斗监测
	振动自停
	测量装置 5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5│E2+3,5.2m.4L
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（223)
	随动电缆(所有针距，除外 E5.2)
	随动电缆 E5.2
	电缆装置安装(第一部分)
	电缆装置安装(第二部分)

	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	附件
	附件E2,5.2m.4L

	特殊附件
	2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	2型导纱器 E16 | E18
	2型嵌花导纱器总览
	2型嵌花导纱器

	导纱器臂 E2,5.2m.4L
	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄EW46
	添纱导纱器柄(壜调节)
	稳定化化整个导纱器
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	整个储纱器 MSF 3 (E3-8)
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加纱筒托板
	砂纸制动器
	镂空套装 E3,5.2│E5
	镂空套装 E7
	附加纱筒托板

	带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	带转换工具机器总览 E5
	嵌花导纱器转换套装 E7 | E8
	磁铁支架
	辅助纱筒板(上面的,下面的)
	左侧安全罩盖部件
	左侧纱线张力器
	张力轴

	左侧进纱装置

	右侧安全罩盖部件
	右侧纱线张力器
	整个右侧纱线转向杆

	整个左侧和右侧摩擦式送纱器
	左侧摩擦送纱器
	右侧摩擦送纱器

	左切夹纱床
	右侧的切夹纱床
	整个导纱设备 IFF E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	整个导纱装置 E7 | E8 IFF
	路制动装置
	导纱环


